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„Golfisté“ se při netradičním
turnaji brodili hlubokým sněhem

K o p ř i v n i c e  - V lesích nad Ko-
přivnicí by asi golfové hřiště hledal málo-
kdo a už nikdo by na něm nečekal hráče
v lednu, když všude leží sníh. Přesto se ale
minulou sobotu golf v kopcích nad městem
hrál. Na svědomí to má tým organizátorů
ze sdružení ZaObzor, kteří už podruhé us-
pořádali turnaj ve Skalním golfu. 

„První turnaj jsme dělali v listopadu
loňského roku, tehdy se tady sešlo asi
dvacet lidi. Dneska je účast o něco slabší,
čekal jsem víc,“ přiznal Pavel Rösner, který
byl organizátorem i hlavním rozhodčím
neobvyklého podniku.

Skalní golf vychází z klasického golfu.
Cílem skupinky pravidelně se střídajících
hráčů je dostat míček z odpaliště do
jamky. Skalní golf se, jak už napovídá jeho
název, neodehrává na pečlivě upravených
golfových trávnících, ale kdekoliv v terénu
a mnohdy i velmi extrémním. O tom se

mohli přesvědčit i účastníci turnaje, který
se v mrazivém počasí uskutečnil minulou
sobotu. 

Třináct jamek bylo rozloženo asi na
třiapůlkilomerovém okruhu, který začínal
v prostoru koupaliště, vedl přes Šostýn
a Raškovu vyhlídku, na Janíkovo sedlo
a znovu dolů do místa startu. Během tur-
naje si tři soutěžící týmy vyzkoušely obě
základní varianty skalního golfu. Jednak tu,
kdy se podobně jako u klasického golfu
hráči snaží míček, v tomto případě teni-
sový, dostat do jamky co nejmenším po-
čtem úderů, ale také agresivnější variantu
s hromadným startem, kdy body získává
ten tým, který míček k vlajce dostane
nejrychleji. Pravidla skalního golfu sice
umožňují řadu úlev, ale na druhé straně
mohou být i velmi tvrdá. Přísná je napří-
klad volba odpovídajícího sportovního
náčiní.              (Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (hod) - Krátký
film natočený v rámci prevence krimi-
nality s názvem Hráči se životem si
odbyl premiéru minulý týden ve středu.
Před jeho prvním promítáním proběhla
ve vestibulu radnice vernisáž výstavy
fotografií, které pořídil fotograf Karel
Fiala během natáčení tohoto filmu.

Podle původního záměru mělo
vzniknout několik videoklipů, jež by
navázaly na klipy, které vznikly v rámci
prevence kriminality v roce 2008 s ná-
zvem Co se může stát? 

Při tvorbě scénáře autoři vycházeli
z vítězných prací soutěže pro mládež od
dvanácti do dvaceti let ’O nejlepší
námět preventivního videoklipu’
v rámci projektu Kolo kolem Kopru.

(Pokračování na straně 2)

Film Hráči se
životem má přimět
mládež k zamyšlení

Poslední klapka natáčení krátkého filmu Hráči se životem padla těsně před jeho
promítáním na veřejnosti minulý týden ve středu.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Účastníci turnaje ve skalním golfu zdolávají jednu z technických jamek v areálu zříceniny hradu Šostýna.
Silný mráz odradil od outdoorové hry větší počet lidí. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Š t r a m b e r k (ili) - Největší jednorázový příspěvek v objemu
43,3 milionů korun získal Štramberk na revitalizaci sídliště Bařiny mezi
čtrnácti žadateli Novojičínska z Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko, který rozděluje finanční prostředky z Evropské unie.

Lidé bydlící na sídlišti Bařiny se dočkají kompletní přeměny ve-
řejného prostranství. Celé sídliště je vystavěno v duchu 50. a 60. let
minulého století s celou řadou dnes již zcela nevyhovujících parame-
trů. Přeměna bude spočívat v rekonstrukci a výstavbě komunikací,
pěších tras a nového osvětlení, dojde rovněž k zatravnění ploch
a obnově zeleně. Vybavenost sídliště dozná výrazných změn, přibude
pět dětských hřišť, multifunkční sportoviště a doplní se městský
mobiliář.

Jedním ze zásadních problémů, který tento projekt řeší, je
nedostatek volných míst k parkování.       (Pokračování na straně 3)

Preventivní program má zvýšit bezpečí obyvatel

K o p ř i v n i c e  (dam) - Až
1,3 milionu korun ročně by mohlo
město ušetřit, pokud by se poda-
řilo provést plánovanou rekon-
strukci budovy Základní školy
dr. Milady Horákové. Kopřivničtí
radní proto v minulém týdnu
rozhodli o podání žádosti o dotaci
z Operačního programu Životní
prostředí. Ze stejného zdroje už
byly městu na začátku ledna při-
znány dotace na kompletní za-
teplení škol 17. listopadu a Alšovy.

(Pokračování na straně 2)

Novojičínsko druhé v republice
v počtu mrtvých na silnicích

Štramberk získal dotace z EU
na revitalizaci sídliště Bařiny 

Muzejnictví asi čekají změny,
ve hře je i prodej Fojtství

K o p ř i v n i c e  (dam) - Diskuzi o budoucí po-
době muzejnictví ve městě má v plánu rozpoutat
vedení kopřivnické radnice. Kromě komunálních
politiků by se do ní prý měli zapojit i sami obyvatelé
města. Důvodem, proč se chce radnice muzejnictvím
v Kopřivnici zabývat, jsou peníze, které provoz
expozic každoročně stojí městskou kasu.

„Regionální muzeum žádá zvýšení dotace a vy-
čísluje potřebu peněz, která vyplývá ze závazku mě-
sta z roku 2005, pro letošek na bezmála 4 miliony ko-
run. My jsme v rozpočtu schválili 2,15 milionů korun
a z toho vyplývá, že buď musíme částku doplatit,
a nebo udělat změny v rozsahu a struktuře muzejnic-
tví a toho, co vlastně město od regionálního muzea
chce,“ tvrdí starosta Josef Jalůvka.

Důvodem zvyšujících se nároků muzejnictví na
městský rozpočet je projekt, v rámci kterého za evrop-
ské peníze vznikly expozice historie Kopřivnice,

řemeslných tradic a kulturního dědictví významných
rodáků Zdeňka Buriana a Emila Zátopka. Za peníze
z evropských peněz se podařilo nejen vytvořit tři zcela
nové expozice, ale také opravit tehdy chátrající bu-
dovu Šustalovy vily. Město se však také zavázalo, že
Regionálnímu muzeu, které expozice provozuje,
uhradí ztráty vzniklé provozem nových muzeí. Podle
ředitele Regionálního muzea ale město dlouhodobě
nehradí celou ztrátu vzniklou provozem expozic na
Fojtství a v Šustalově vile, a návštěvnicky výrazně
úspěšnější Technické muzeum dotuje jejich provoz ze
svých zisků.  „Podle účetních podkladů to zatím vy-
padá, že v loňském roce jsme provoz těchto městských
muzeí dotovali asi půlmilionem korun. Vloni ovšem
dotace činila 3,1 milionů korun a na letošní rok je
schváleno jen 2,15 milionů,“ ilustroval potřebu dal-
ších prostředků šéf Regionálního muzea Kopřivnice
Lumír Kaválek.                (Pokračování na straně 4)

Město žádá
o peníze na

zateplení školyK o p ř i v n i c e (hod) - Novojičínsko obsadilo s počtem usmr-
cených druhé místo v celorepublikové tabulce dopravních nehod za rok
2009, prvenství připadlo s třiadvaceti mrtvými sousednímu Frýdecko-
Místecku. Na silnicích novojičínského okresu vloni zemřelo při do-
pravních nehodách jednadvacet osob, což je v porovnání s rokem 2008
o osm osob méně.

Porovnávat počet nehod, které se staly v roce 2009, s rokem před-
chozím, lze jen těžko, neboť od 1. ledna loňského roku došlo
k legislativní změně, díky níž se zvýšila hranice pro povinné hlášení
nehody policii. Ta je volávána k dopravním nehodám, při nichž došlo
ke zranění osob, nebo je škoda na vozidlech vyšší než sto tisíc korun,
či když došlo k poškození majetku třetí osoby. Přesto policisté vloni
zaznamenali celkem 919 dopravních nehod, při nichž bylo 41 osob
těžce zraněno, lehce zraněno pak bylo 267 lidí. Statistika loňského roku,
co se týká počtu zraněných osob při dopravních nehodách, je v po-
rovnání s rokem předchozím příznivější.     (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - V minulém týdnu
městská rada schválila novou, aktualizovanou
Koncepci prevence kriminality a protidrogové
prevence v Kopřivnici na následující dva roky.
„Materiál jsme přijali mimo jiné proto, aby-
chom mohli žádat o různé dotace v oblasti pre-
vence kriminality a sociální oblasti,“ uvedl
starosta Josef Jalůvka.

Koncepce vznikla na sociálním odboru rad-
nice, ale na jejím vzniku se podílela také Poli-
cie ČR, Komise prevence kriminality a proti-
drogové prevence a vyjádřit se k ní mohly
všechny organizace, které v oblasti prevence
kriminality přímo, či nepřímo působí. „Hlavním
cílem koncepce prevence kriminality je snižo-
vání míry a závažnosti kriminality a zvyšování

pocitu bezpečí občanů v Kopřivnici. Tyto cíle
by měly být naplněny prostřednictvím podpory
vhodných preventivních aktivit, opatření a za-
pojením občanů do aktivního způsobu zvyšo-
vání vlastní bezpečnosti, dále pak snižováním
potenciálního rizika a škod, které mohou nastat
u jednotlivců a společnosti v důsledku užívání
všech typů drog,“ vysvětlila cíle nově schvá-
lené koncepce koordinátorka sociální prevence
kopřivnické radnice Blanka Mikundová.

Tyto cíle mají být dosaženy prostřednictvím
dvou desítek konkrétních projektů nejrůzněj-
šího ražení. V letošním roce by měla být na-
příklad realizována kampaň upozorňující na
nebezpečí vykrádání sklepů, garáží a chatek.
Informační kampaň má také upozornit na

nerozumné nadměrné zadlužování domácností.
V případě, že se podaří získat dotační peníze,
mohl by být v jedné z místních základních škol
instalován bezpečnostní kamerový systém.
V příštím roce je pak například v plánu
informační kampaň jako prevence kapesních
krádeží, řízení finančního a ekonomického
poradenství v rámci radničního odboru sociál-
ních věcí nebo třeba vybudování zpomalova-
cích prahů na Husově ulici.

S projekty prevence kriminality začala Ko-
přivnice jako jedna z prvních radnic v republice
už v roce 1996. Díky dotacím na prevenci kri-
minality byl ve městě vybudován skateboar-
dový areál, zřízen Klubu Kamarád, vybudován
městský kamerový systém a podobně.



STRANA 2                                                                                                  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                  KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 28. LEDNA

Novojičínsko druhé v ...

(Dokončení ze strany 1)
Téma bylo jakékoli z oblasti prevence

kriminality a nežádoucích jevů, se kterými
se mladí lidé setkávají v Kopřivnici. Nej-
více zpracovaných námětů přišlo od žáků
Základní školy Emila Zátopka.

„Došlé nápady a náměty se nám líbily
a po diskuzi jsme se rozhodli, že je za-
pracujeme do dějově propojeného delšího
videoklipu, ze kterého ve výsledku vznikl
krátký film. Mladí lidé kromě toho, že byli
tvůrci námětů scénáře, hráli, pomáhali
nám s tvorbou dialogů a také se podíleli
na technické pomoci při natáčení filmu,“
uvedla Blanka Mikundová, koordinátorka
sociální prevence a členka občanského
sdružení „Máš čas?“, jež se podílelo na
tvorbě filmu především v roli producenta.

„Dlouho jsme diskutovali o nápadu
pokračování prvních preventivních video-
klipů, které měly mezi mládeží úspěch.
Nakonec jsme se rozhodli pro pokračování
a udělali jsme dobře. Dík patří všem, kteří

se na natáčení podíleli, za poselství, jež
film předává. Doufám, že všichni, kteří jej
zhlédnou, si z něj něco odnesou,“ uvedla
před premiérou filmu místostarostka Dag-
mar Rysová.

V samotném filmu se odehrávají tři
dějové linie, které spojuje prostředí oslavy
narozenin spojené s pitím alkoholu.
„Krátký film, který vznikl, má po jeho
zhlédnutí v lidech vyvolat zamyšlení nad
závažností dopadů rizikového chování
mládeže. Před jeho distribucí do škol bude
vypracován s psycholožkami Helenou
Pýchovou a Stanislavou Podžornou
manuál pro pedagogy. Po odborné stránce
na filmu spolupracoval, kromě komise
prevence kriminality, také Ivan Pilát, ve-
doucí obvodního oddělení Policie ČR,“
podotkla Blanka Mikundová. 

„Je dobře, že se tento film natočil.
Uvidíme, jakou formou na něj učitelé
upozorní žáky. Ti by s nimi o věcech, které
jsou ve filmu nastíněny, měli diskutovat

a upozornit je na možné dopady a dů-
sledky rizikového chování. Mlčet o těchto
věcech není dobré,“ podělil se o názor na
problematiku filmu vedoucí kopřivni-
ckého obvodního oddělení PČR Ivan
Pilát.

Ve filmu, který se natáčel na Kletné
a v Základní škole Emila Zátopka si za-
hráli její žáci, členové taneční skupiny
Dream a dětského zastupitelstva. O ka-
meru a režii se postarali profesionálové -
Miroslav Hofmann s Robertem Neklem.
Natáčení bylo financováno z dotace,
kterou město Kopřivnice obdrželo z Re-
volvingového fondu Ministerstva život-
ního prostředí na projekt Realizace místní
Agendy 21 v Kopřivnici aneb Kolo kolem
Kopru v rámci aktivit Zdravého města Ko-
přivnice a prevence kriminality.

„Film se vám podařil, patří vám za to
upřímné poděkování a gratulace,“ nešetřil
slovy chvály po premiéře filmu starosta
města Josef Jalůvka.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Zápisy do
prvních tříd se uskuteční po jarních
prázdninách, tedy ve čtvrtek 11. a v pá-
tek 12. února. V Kopřivnici budou zá-
pisy probíhat ve čtvrtek od 15 do 18 ho-
din a v pátek od 14 do 17 hodin,
v malotřídkách v Mniší a Lubině pouze
ve čtvrtek. 

Školy zřízené městem mají Kopřiv-
nici rozdělenou do spádových obvodů,
rodiče si však mohou sami vybrat, do
kterého vzdělávacího zařízení dítě za-
píší. „Přednostně však budou na jedno-
tlivé školy přijaty děti ze spádového
obvodu. Ředitel školy je povinen před-
nostně přijmout žáky s místem trvalého
pobytu v příslušném školském obvodu,“
upřesnila Věra Šablaturová, pracovnice
oddělení školství, kultury a cestovního
ruchu. 

V závěru roku schválili zastupitelé
změnu ve školských obvodech, děti

bydlící na ulici České budou mít opět
spádovou Základní školu na ulici 17. li-
stopadu. „Při přípravě jsme vzali v potaz
připomínku zastupitele Josefa Pavelky,
který upozornil, že děti z této ulice by
vzhledem k bezpečnosti neměly být při-
řazeny k Základní škole dr. Milady Ho-
rákové, ale právě k výše zmíněné ZŠ 17.
listopadu,“ dodala Šablaturová.

K zápisům musí přijít všechny děti,
které měly v loňském roce odklad, dále
děti, které budou mít do 31. září šest let,
a letos i nadané děti, které dovrší šesti
let věku do konce prvního roku povinné
školní docházky. Ty však musí mít do-
poručení školského poradenského za-
řízení. Obdobné doporučení musí dané
škole doručit rodiče, kteří budou poža-
dovat pro své dítě odklad povinné školní
docházky. K zápisům rodiče nesmí za-
pomenout vzít rodný list dítěte a svůj
občanský průkaz.

K o p ř i v n i c e  (hod) - V loň-
ském roce nezaznamenal Obecní
živnostenský úřad výraznější úbytek
podnikatelů, k definitivnímu zrušení
živnostenského oprávnění došlo
pouze ve 104 případech, a to větši-
nou z důvodu vysokého věku nebo
dlouhodobých nemocí. Finanční
krize se podle zkušeností pracovníků
živnostenského úřadu odráží spíše
v celkové náladě podnikatelů, někteří
si stěžují na menší množství ’práce’
a zakázek. Za rok 2009 eviduje živ-
nostenský úřad 466 nových ohlášení
jedné nebo více živností.

Většina podnikatelů a drobných
živnostníků si provozování živnosti
raději přeruší. Za loňský rok bylo na
živnostenský úřad oznámeno 851

přerušení, ale naopak 101 podnika-
telů oznámilo pokračování živnosti.
„Podnikatelé si již v plné míře zvykli
využívat služeb tzv. Centrálního regi-
stračního místa. V praxi to znamená,
že na základě jejich požadavků in-
formace o přerušení, popřípadě ukon-
čení samostatné výdělečné činnosti,
nebo naopak o pokračování v pro-
vozování živnosti a zahájení samo-
statně výdělečné činnosti putuje toto
oznámení prostřednictvím zdejšího
živnostenského úřadu na Finanční
úřad, Okresní správu sociálního za-
bezpečení v Novém Jičíně a pří-
slušnou zdravotní pojišťovnu,“ uvedl
Vladimír Mlčoch, vedoucí živno-
stenského úřadu.

Přerušení provozování živnosti

oznamují většinou lidé, kteří přišli
o své hlavní zaměstnání. „Pro regi-
straci na úřadu práce, popřípadě
pobírání sociálních dávek, nemohou
provozovat jakoukoliv výdělečnou
činnost. Dalším velmi častým typem
přerušení je přerušení krátkodobé
týkající se zejména sezonních
činností ve stavebnictví, lesnictví
apod. V těchto případech pak podni-
katelé v jarních měsících opět ozna-
mují pokračování v provozování
živnosti,“ přiblížil důvody přerušení
vedoucí živnostenského úřadu.

Velkým přínosem se po novele
živnostenského zákona, která platí od
1. 7. 2008, ukázalo sloučení živností
volných. Všichni držitelé živnosten-
ského oprávnění pro volnou živnost

„výroba, obchod a služby neuvedené
v přílohách 1 až 3 živnostenského zá-
kona“ si mohou libovolně volit z 80
různých oborů činnosti. Doplnění
nebo změna tohoto oboru je bez
správního poplatku a podnikateli se
vydává nový výpis z živnostenského
rejstříku. 

Vzhledem k tomu, že Obecní
živnostenský úřad v Kopřivnici evi-
duje i zemědělské podnikatele, upo-
zorňuje tyto podnikatele na změny,
které přinesla novela zákona o ze-
mědělství č. 291/2009, zejména na
povinnost bez zbytečného odkladu
oznámit příslušnému obecnímu
úřadu přerušení provozování země-
dělské výroby na dobu delší šesti
měsíců.

Film Hráči se životem má přimět mládež ...

(Dokončení ze strany 1)
„Původně jsme do stejné výzvy chtěli podat

žádost i na tuto školu, ale jejich přijímání bylo
ukončeno dřív, než bylo plánováno, tedy před
dokončením projektu,“ vysvětlil starosta Jalůvka.
Podle jeho slov byl vzhledem k získanému času
projekt poupraven a díky dobovým fotografiím
by se škola po rekonstrukci měla více přiblížit
svému vzhledu z doby, kdy byla postavena.

Celkové náklady projektu by měly být asi 29
milionů korun. Za to by mají být na budově vy-
měněna všechna stará okna a dveře, provedena
důkladná izolace střech i pláště budovy, vy-
měněny budou veškeré klempířské prvky či
všechny hromosvody. Díky vysokému ekologi-
ckému přínosu oprav, které přinesou úspory
energie a snížení produkce CO2, může město
pomýšlet na dotaci až ve výši 18 milionů korun,
což představuje 64 procent nákladů, a spoluúčast
města by pak činila zhruba 11 milionů. „Žádost
o dotaci podáme v únoru. Zda jsme byli úspěšní,
bychom mohli vědět zhruba v pololetí letošního
roku, samotná realizace pak bude otázkou roku
2011. Letos budeme rádi, když zvládneme již
avizované úpravy na Alšovce a 17. listopadu,“
řekl starosta Jalůvka.

(Dokončení ze strany 1)
V roce 2008 bylo těžce zraněno 33 osob a lehce 347 osob. Bě-

hem loňského roku policisté zaznamenali devět dopravních nehod
s chodcem, z toho ve čtyřech případech se jednalo o děti. Také do-
mácí zvířata či lesní zvěř figurovala ve 102 případech dopravních
nehod. Ze statistických údajů vyplývá, že nejvíce nehod se stalo
v pátek (150), úterý si se 142 nehodami drží druhou příčku a nej-
méně se bouralo v pondělí.

Bezprostředně po zveřejnění statistiky dopravních nehod za rok
2009 připravila policie na 19. ledna dopravně-bezpečnostní akci,
během níž se zaměřili na bezpečnost a plynulost silničního pro-
vozu. Cílem akce byla podle tiskového mluvčího novojičínské po-
licie Petra Gřese kontrola technického stavu vozidel, rychlost jízdy,
alkohol a další porušení silničních pravidel. Od Nového roku do
data vyhlášení dopravní akce se totiž na Novojičínsku stalo jed-
natřicet dopravních nehod, při nichž dvě osoby zemřely, těžce se
zranil jeden člověk a šest osob utrpělo lehká zranění.

V průběhu dopravně-bezpečnostní akce policisté kontrolovali
téměř 500 řidičů, kteří se dopustili 59 přestupků, za něž policisté
udělili blokové pokuty ve výši takřka 40 tisíc korun. „Dvěma
řidičům provedenou dechovou zkouškou zjistili policisté alkohol.
V obou případech se jednalo o zbytkový alkohol, což bylo zjištěno
opakovanou dechovou zkouškou. Naměřené hodnoty byly v rozpětí
0,46 - 0,33 promile alkoholu. Policisté uvedené případy předají
k projednání správnímu orgánu. Výsledná čísla jsou standardní,
ničím nepřevyšují ani nevybočují z jiných dopravně-bezpečnost-
ních akcí,“ okomentoval akci tiskový policejní mluvčí.

Město žádá o peníze ... 

K o p ř i v n i c e  (hod) - Policie hledá svědky dopravní
nehody, při níž došlo ke sražení ženy, která přecházela silnici
po přechodu pro chodce. Dopravní nehoda se stala vloni
3. prosince kolem sedmé hodiny ranní v Kopřivnici na
křižovatce ulic Husovy a Štefánikovy u bývalé základní školy
náměstí. Řidič osobního vozidla po střetu s chodkyní ujel
z místa nehody a pokračoval dál ve směru k zimnímu stadionu.

„K vozidlu a osobě řidiče poškozená uvedla, že se mělo
jednat o Škodu Favorit nebo Felicii, bílé barvy. Sedadla
vozidla byla potažena potahy s tygrovitým vzorem. Řidičem
měl být muž ve věku šedesát až osmdesát let, silnější postavy
s pleší,“ přiblížil fakta z nehody Petr Gřes, tiskový mluvčí Po-
licie ČR Nový Jičín. Policie žádá občany o sdělení jakékoliv
informace týkající se dopravní nehody, vozidla či osoby řidiče,
které mohou oznámit telefonicky vyšetřujícímu novojičín-
skému dopravnímu policistovi prap. Marku Tomanovi, na tel.
974 735 584 nebo na tísňovou linku 158.

Policie hledá svědky nehody,
při níž vozidlo srazilo ženu

V době krize lidé spíš podnikání přeruší, než by ho rušili

s t í n y

Případ loupeže, šetřený policií v Novém
Jičíně, ke které mělo dojít letos 11. ledna
v Kopřivnici, se ve skutečnosti nestal.
Poškozený dvacetiletý mladík z počátku
uváděl, že byl ve večerních hodinách
napaden neznámým mužem, který ho měl
udeřit do tváře zezadu. Mladík měl po úderu
upadnout na zem, čehož měl útočník využít
a ze zadní kapsy kalhot mu následně odcizit
sedm tisíc korun. Policisté však zjistili, že si
celou loupež vymyslel, peníze prohrál v auto-
matu. Důvodem byla obava z výčitek jeho
matky. 

V pátek 15. ledna přijali městští strážníci
oznámení, že se na Kadláčkově ulici v šestém
patře drží muž balkonového zábradlí
a evidentně se chystá skoncovat se životem.
Hlídka neprodleně vyrazila na místo, strážníci
vyběhli nahoru a sebevraha, kterého při-
držovali dva nájemníci domu, aby se nepustil,
vytáhli zpět do prostoru domu. Jelikož
devětatřicetiletý muž z Příbora neustával
v sebedestruktivním počínání, byla na místo
přivolána rychlá záchranná služba a policisté
OO PČR, kteří si případ převzali.

Policejní statistiky za minulý rok uvádějí, že následky dopravních nehod na životech na Novojičínsku byly
druhé nejhorší v rámci celé České republiky.                                                    FOTO: ARCHIV PČR

Návrh budoucího vzhledu budovy Základní školy dr. Milady Horákové je inspirován dobovými fotografiemi. Objekt
by se po rekonstrukci, která má přinést výrazné úspory tepla, měl přiblížit své původní podobě z doby svého vzniku.

REPRO: EUROPROJEKT

Zápisy do prvních tříd už za 14 dnů

V čítár

K o p ř i v n i c e  (dam) - Také
kopřivničtí katolíci minulou neděli při-
spěli finančními dary na pomoc niči-
vým zemětřesením postiženému os-
trovu Haiti. Kostelní sbírku vyhlásila
na neděli 24. ledna Česká biskupská
konference. Peníze na pomoc obětem
zemětřesení se vybíraly už v sobotu
večer a pak na obou nedělních boho-
službách. „Celkem se vybralo 67 590
korun,“ prozradil kopřivnický farář
Karel Doležel. Peníze podle jeho slov
putují na účet biskupství, a to pak ná-
sledně shromážděnou sumu předá
Arcidiecézní charitě, která z nich za-
platí humanitární pomoc pro karibský
stát.

Na Haiti míří i další peníze z Ko-
přivnice. Zdejší Charita například na
tento účel vyčlenila 50 000 Kč z vý-
těžku letošní tříkrálové sbírky. Navíc
byla zřízena další speciální sbírka, na
kterou mohou lidé posílat peníze buď
přímo, a nebo prostřednictvím dárcov-
ských SMS.

Peníze pro Haiti
vybírali v kostele
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Otevřený dopis řediteli Kabelové televize
Vážená redakce,

v závěru minulého roku byla kopřivnická veřejnost, především pro-
střednictvím Kopřivnických novin, informována o „podivném“ při-
dělení nájmu obecní restaurace v Mniší, m. č. Kopřivnice Radou mě-
sta p. Vítovcovi na základě vyhodnocení obálkové metody ved. odboru
p. Kocurkem.

Na toto rozhodnutí reagovali velmi negativně manželé Merendovi,
kteří se jako další uchazeči o uvedený nájem cítili velmi poškozeni.
Vzhledem k tomu, že v této záležitosti vzniklo podezření na porušení
zákona, bylo podáno i trestní oznámení na neznámého pachatele níže
podepsanými zastupiteli. Po prošetření postupu policejního orgánu
v uvedené věci bylo státním zástupcem OSZ Nový Jičín konstatováno,
že nelze prozatím vyloučit podezření ze spáchání trestného činu, a proto
mu bude uloženo se tímto případem dále zabývat.

My, zastupitelé města, máme za to, že by redakce Kabelové tele-
vizi mohla zpravodajským zpracováním této kauzy podpořit naši snahu
o zprůhlednění procesu přidělování obecních zakázek, a tak ve
veřejném zájmu do budoucnosti umožnit rovný přístup občanům k této
formě obecního podnikání a obnovit jejich důvěru ve své zvolené zá-
stupce. Tato naše iniciativa k místní televizní medializaci vznikla
i proto, že prosincové zasedání Zastupitelstva měst za účasti zainte-
resovaných stran bylo záměrně vedeno tak, jak nás upozornili někteří
spoluobčané, aby se k uvedené věci nemohla vest diskuze. Děkujeme
za kladné posouzení našeho podnětu a jsem s úctou.

Alois Janek, Robert Kasík, Milan Kapica, Josef Pavelka,
Karel Kuboš, Ivan Telařík, Jiří Tichánek, Jaroslav Šula

Od dobrého k lepšímu v praxi Jalůvkova
modrého městského úřadu 

Tak nám naši milí radní s účinností od 1.1.2010 schválili, jak jinak,
podle hesla „od dobrého k lepšímu“, novou organizační strukturu Měst-
ského úřadu Kopřivnice.

Předpis byl schválen třemi modrými hlasy, a to hlavním iniciáto-
rem a vůdčím managerským duchem Josefem Jalůvkou (ODS) spolu
s radními Miroslavem Kopečným (ODS), Dagmar Jančálkovou (ODS)
za pomocí jednoho bleděmodrého „nezávislého“ hlasu radní Dagmar
Rysové. Oficiálním motivem nového organizačního řádu je údajně
snaha našich dobrých a lepších hospodářů o ještě lepší a tu nejlepší
správu našich věcí veřejných.

Vždyť přeci všichni víme, ta krize, ta krize ...
Jak s krizí konkrétně souvisí organizační řád? Na první pohled vý-

znamně. Předpis skutečně ruší dvanáct referentských míst, ruší šest
odborů městského úřadu (nahrazuje je odděleními) a jeden odbor se
nově zřizuje. Potud by se dalo konstatovat, že se jedná o tvrdou, ale
adekvátní reakci na snižující se příjmy města.

Pokud se však na strukturu organizačních změn podíváme blíže,
zjistíme, že pod pláštíkem racionalizace se skrývá rozhodnou měrou
ještě jiný motiv.

Dnes již s jistotou lze konstatovat, že tím motivem je předvolební
personální čistka realizována vůdčí radniční silou (ODS Josefa
Jalůvky) za pomoci již zmiňované „nezávislé“ místostarostky Dag-
mar Rysové.

Nelze si totiž nepoložit otázky:
a) zda je rozumné zrušit právní odbor v situací katastrofálních pře-

hmatů na úseku správy pohledávek dřívějšího Viskupičova odboru
majetkové správy za nájemci městských nebytových prostor, spočí-
vajících konkrétně v dlouhodobém neuplatňování pohledávek města
v řádu statisíců, a personálně tím významně oslabit právní servis mě-
sta (připomeňme na tomto místě dlužníka Vítovce se sekyrou pů-
vodně Kč 800 000, dlužnici Vlčkovou s dluhem ještě v září 2009
přes Kč 104 000, dlužnici Zátopkovou s dlužným zásekem do měst-
ského rozpočtu cca Kč 280 000, Špačovou, pravda, za pouhých Kč
180 000, společnost ŠTF se svými cca Kč 200 000 atp.), připomeňme,
že právní odbor v rámci úřadu řádně fungoval od roku 2000 a efektivně
a kompetentně řešil širokou právní agendu tzv. trojkové obce, tj. obce
s rozšířenou působností, od působnosti přestupkové, přes tvorbu práv-
ních předpisů až po agendu soudní a smluvní;

b) zda zrušení odboru vzdělávání a vnějších vztahů, živnosten-
ského odboru, odboru dopravy, správního odboru a odboru informatiky
nemělo ve skutečnosti vést toliko k ponížení statutu (a tím i vlivu) ně-
kterých ODS nepohodlných odborových vedoucích, když ve své pod-
statě došlo toliko k formálnímu nahrazení organizačního útvaru typu
odboru nově za útvary typu oddělení;

c) zda nešlo ušetřit více jak Kč 1 000 000 z městského rozpočtu
za návrh procesního auditu, jehož zpracování si vynutil Jalůvka v roce
2007 u renomované účetní firmy KPMG, ale jejímž doporučením se
v zásadní míře stejně radní z ODS neřídili;

d) zda je rozumné zřízení nesmyslného a v této republice vskutku
nevídaného nového účelového konglomerátu s názvem Odbor správ-
ních činností, zahrnujícího jak agendu živnostenskou, tak agendu do-
pravní, společně s agendou matriky, evidence obyvatel, občanských
průkazů a ostatních správních činností, kumulativně s agendami pře-
stupkovými, když připomínáme, že tyto činnosti vyžadují od kon-
krétních úředníků speciální a odlišné, tzv. zvláštní odborné způsobilosti,
dopadá na ně také metodická působnost různých ministerstev a různých
odborů krajského úřadu (neboli praktická a každodenní zastupitelnost
jednotlivých úředníků je naprosto minimální, jiné synergické efekty
absentují zcela, reálná pracovní náplň vedoucího tohoto odboru v obla-
sti státní správy je na úrovni sci-fi);

e) zda se nemělo šetřit spíše tam, kde to mělo smysl a reálný pod-
klad, připomeňme, že tento úřad vedle interního auditora (což je pravda
povinná funkce ze zákona) disponuje drahou a duplicitní funkcí
manažerky kvality (přímo pochopitelně podřízena pánu našemu sta-
rostlivému), dále pak na odboru rozvoje města Ivana Viskupiče pů-
sobí celkem pět osob majících ve své pracovní náplni převážně oblast
strategického plánování, a to v situaci, kdy díky již přiznané dotaci
na odkanalizování městské části Lubina půjdou prakticky veškeré
„volné“ finanční prostředky na spoluúčast města při realizaci jen to-
hoto jediného velkého projektu; (Pokračování příště)

(Klub zastupitelů za ČSSD)
Jiří Tichánek, Rober Kasík, Tomáš Hrnčárek

příspěvky zastupitelů

Štramberk získal dotace z EU...
(Dokončení ze strany 1)
Výsledkem bude 227 parkovacích míst

rozmístěných po celém sídlišti. „Předně je ale
nutné celý prostor zkulturnit a oživit, je to pro-
jekt, který přispěje ke zlepšení životního pro-
středí pro téměř jednu čtvrtinu obyvatel našeho
města,“ uvedl místostarosta Štramberka Pavel
Podolský s tím, že studie projektu už
existovala v roce 2005.

„Revitalizace sídliště Bařiny byla priori-
tou volebních programů všech stran,“ za-
vzpomínala starostka Věra Michnová, která se
netají radostí nad získanou dotací. Přesto tr-
valo až do května minulého roku, než byly vy-
hotoveny všechny projekty a podána žádost
o dotaci.

Kalkulace celkových nákladů je ještě o tři

miliony vyšší, ty zaplatí město ze svého roz-
počtu. „Buď zvolíme formu překlenovacího
úvěru, nebo v úvahu připadá prodej obecního
majetku,“ dodal místostarosta. Pracovníky rad-
nice teď čeká okolo realizace projektu spousta
práce, mimo jiné vyhlášení výběrového řízení.
„Teoreticky, a já bych si u toho vzhledem ke
konci volebního období moc přál být, by se
mohlo s pracemi začít ve 2. polovině letošního
roku,“ vyznal se Podolský, který je nadšený
z premiérové podpory projektu.

Pro Štramberk je to už druhá zkušenost
s evropskými dotacemi za sebou. První se
týkala obnovy a modernizace zařízení v zá-
kladní škole za přispění 2,5 milionů korun
z Regionálního operačního programu Morav-
skoslezsko. 

P ř í b o r  (ili) - Šestý ročník
Příborského pavuka hostil na
sklonku roku v tělocvičně na
Dukelské ulici téměř padesátku
lezců z Moravy, Čech a Slovenska.
Lezecký závod pro děti a mládež si
získává každoročně na popularitě
z důvodu skvěle připravených cest
i cen pro vítěze.

„Sedmačtyřicet dětí je stan-
dardní počet, který bychom neradi
zvyšovali vzhledem ke kapacitě
lezecké stěny. I tak nás těší zájem
malých lezců z Frýdku-Místku,
Karviné, Pustiměře, Brna a Prahy,
kteří k nám každoročně o vánoč-
ních prázdninách přijíždějí,“ uvedl
předseda pořádajícího horoleze-
ckého oddílu Stanislav Burgár.

Z domácích účastníků nejlépe
zabodovali sedmiletý Čenda Babík
3. místem a Patricie Engelová 2.
místem ve své kategorii. 

Loňský rok byl pro dobrovolné hasiče nejnáročnější

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Radní v minulém týdnu přijali 200
tisíc korun, které by měly pomoci
financování sportu ve městě.
Částku na veřejně prospěšný účel
věnovala městu akciová společ-
nost Kimex Casino. Peníze od
stejné firmy město inkasovalo již
vloni, ale šlo o poloviční sumu.
Společnost Kimex neprovozuje
na území Kopřivnice výherní
automaty, a jedná se tak o odvod
výtěžku nad rámec částky, kterou
město každoročně inkasuje. O vý-
těžku z provozu hracích automatů
by měli radní rozhodovat v květ-
nu. Podle starosty Jalůvky spo-
lečnost Kimex musí ze zákona
část svého výtěžku věnovat na
veřejně prospěšný účel. To, že
peníze určila Kopřivnici, bylo
ovšem její rozhodnutí a ze sumy
budou nahrazeny vlastní zdroje
vyčleněné v rozpočtu k poskytnutí
dotací sportovním klubům. 

Dvě stě tisíc dá
radnice na sport

Na Pavukovi
bodovali Babík

a Engelová

K o p ř i v n i c e  (hod) - Loňský rok be-
zesporu patřil k nejnáročnějším v historii
jednotky Sboru dobrovolných hasičů Kopřiv-
nice, neboť v létě jednotka v podstatě nepře-
tržitě deset dní zasahovala při bleskových
povodních, které postihly náš okres. V závěru
roku mimo jiné pak hasiči vyjížděli k odstra-
ňování následků silných větrů, které ve městě
strhávaly střechy a lámaly stromy. 

Během loňského roku jednotka vyjela
k 233 událostem, při kterých zachránila
patnáct osob, z nichž deset bylo zachráněno
přímo při povodních. Dobrovolní hasiči za-
sahovali u 33 požárů, například v Kopřivnici
to bylo na ulici Příborské, kde hořel auto-
servis. Vyjížděli ale také k dopravním neho-
dám, únikům nebezpečných látek a pomáhali
s přenosy pacientů, které bylo nutné dostat do
sanitních vozů. 

Protože jednotka kopřivnických dobro-

volných hasičů je podle aktualizovaného
plošného pokrytí předurčena k zásahům u do-
pravních nehod, zejména na silnici 1/58,
musela být k tomu přizpůsobena i odborná pří-
prava. „Členové jednotky prošli cvičením za-
měřeném na vyprošťování osob z havarova-
ných vozidel a poskytování předlékařské

první pomoci. Na sjezdovce se uskutečnilo
prověřovací cvičení na záchranu zraněného
lyžaře a v rámci taktického cvičení, které se

konalo v jedné z továren v Ostravě Vítkovi-
cích, si jednotka vyzkoušela hasit požár ve
ztížených podmínkách,“ přiblížil škálu cvičení
velitel místní jednotky Tomáš Melčák.

Od loňského roku drží jednotka čtyřia-
dvacetihodinovou pohotovost, ve třech smě-
nách se střídá třiadvacet členů jednotky SDH
Kopřivnice. „Právními předpisy je stanoveno,
že do pěti minut od vyhlášení poplachu musí
vyjet velitel, strojník a dva hasiči, což je mi-
nimální osádka,“ uvedl velitel jednotky. Ta při
řešení událostí nejvíce spolupracuje s podni-
kovými hasiči z Tatry a s Hasičským zá-
chranným sborem Moravskoslezského kraje,
při větších akcích pak s jednotkami z okolních
obcí a s dalšími složkami integrovaného zá-
chranného systému. I z tohoto důvodu se vloni
uskutečnilo taktické cvičení v areálu ČEPRO
Sedlnice, které zorganizoval HZS Moravsko-
slezského kraje.

Jednotka dobrovolných hasičů absolvovala v minulém roce i řadu výjimečných zásahů zapříčiněných pří-
rodními živly, v létě to byla voda, v zimě silný vítr.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Na cvičné stěně se před výkonem rozcvičovali i ti nejmenší lezci, kteří se zúčastnili šestého ročníku Pří-
borského pavuka.                                                                                         FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Děti na procházce 
v reflexních vestách 

Ž e n k l a v a (ili) - Mateřská škola v Žen-
klavě se přihlásila do soutěže Bezpečná školka
pořádané občanským sdružením Ústředním auto-
motoklubem České republiky. Získala tak pro děti
dvacet zelených vest a pro učitelky vesty zvyšující
pasivní bezpečnost při pohybu po silnici. 

Součástí projektu byla i výtvarná soutěž, při
níž uspěli se svými pracemi Kateřina Zavadilová
a Jiří Glogar. „Pro školku jsme jejich zásluhou
získali šest odrážedel a samotní výherci výtvarné
pomůcky v hodnotě pěti set korun,“ uvedla
učitelka Jarmila Kubošová. Na základě tohoto
úspěchu se mateřská škola hodlá přihlásit ještě do
hudební soutěže, jejíž uzávěrka je posledního
ledna.
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♦ Tematický večer s přednáškou a diskuzí chystají
na pátek 29. ledna v kopřivnické čajovně Mandala na
Sokolovské ulici. Tématem bude agrese a její místo
v lidském životě. Průvodkyní večerem bude Jana
Rečková. Začátek programu je v osmnáct hodin.

♦ Cestopisnou přednášku o Evropském Rusku při-
pravil místní Klub českých turistů. Povídání do-
provází fotografie z Ruské Karélie Soloveckých os-
trovů, ale třeba i z Moskvy, Petrohradu, Novgorodu
a z dalších turisticky zajímavých míst východoevrop-
ské mocnosti. Začátek přednášky situované do před-
náškového sálu Lašského muzea v Šustalově vile je
v pátek 29. ledna v 17 hodin.

♦ Původně na sobotu 30. ledna plánovaný
maškarní ples v kopřivnickém kulturním domě byl po-
řadatelem zrušen. Podle dramaturgyně Elen Jeřábkové
byl důvodem odvolání malý zájem o vstupenky
a velké množství jiných plesů. Peníze za již zakoupené
lístky budou jejich majitelům vráceny v pokladně ve
vestibulu KDK.

♦ Už jen do středy 3. února bude v suterénní
Galerii ve vile k vidění aktuální výstava nazvaná „Vše
kolem nás i v nás“. Tentokrát nejde o kolekci prací jed-
noho umělce, ale o výběr z bohatého depozitu galerie
Beseda. Od čtvrtka 4. ledna pak stávající výstavu vy-
střídají obrazy bulharské výtvarnice Mimozy Botsiny.

k r á t c e

(Dokončení za strany 1)
Případná reorganizace by byla možná po letošním srpnu, kdy

vyprší udržitelnost projektu, na který město získalo víc jak
16,5milionovou dotaci. „Musí to samozřejmě projít širokou
debatou nejen v radě, ale i v zastupitelstvu. Rozhodnutí by mělo
vyplynout také z názorů Kopřivničanů. Kdokoliv bude mít na
fungování muzeí nějaký názor a chce se zapojit, bude určitě
vítán,“ říká Jalůvka.  První větší debata zatím mezi politiky se
očekává v polovině února na semináři zastupitelstva. Už nyní ale
jsou na stole předpřipravené náměty, které počítají třeba
s omezením činnosti například na Fojtství, které by v sezonu
fungovalo jen v určitém rozsahu hodin a mimo sezonu by bylo
přístupné třeba jen na zavolání. Tabu, zdá se, není ani myšlenka
budovu Fojtství privatizovat. „Prodej Fojtství je jednou z mož-
ných variant, která ale zatím nebyla formulována. Byl pouze na-
stolen úkol pro odbor majetku města a oddělení školství, které
by měly zvážit i další nakládání s nemovitostmi, jež muzejnic-
tví slouží,“ potvrdil Jalůvka. Podle něj má město jen tři možno-
sti, buď navýšit svou dotaci na úkor jiných aktivit, nebo některou
expozici zcela zavřít, a nebo třeba její provozování předat někomu
jinému, což by ulehčilo napjatým městským financím.

(Dokončení ze strany 1)
„Povoleny jsou pouze hole ze

skal, lesů a luk. Používají se klacky
s odpovídající spodní částí. Krité-
riem je, že hůl musí být z jednoho
kusu, každý tým má po celou dobu
turnaje pouze tuto jednu. Pokud se
hůl zlomí, zbytek turnaje tým ode-
hraje jen s jedním jejím úlomkem,“
prozradil další ze záludností pravidel
této netradiční outdoorové zábavy
Pavel Rösner.

Minulou sobotu ve ztížených
podmínkách, kdy odpalování míče
komplikovala všudypřítomná sně-
hová nadílka, byl nejúspěšnější tým
SG. Přestože tentokrát byla účast na
turnaji slabší, než organizátoři
čekali, je pravděpodobné, že skalní
golf se do Kopřivnice za nějakou
dobu zase vrátí. „Dokonce jsem měl
v plánu rozjet i ligovou soutěž ve
skalním golfu, ale bude pochopi-
telně záležet na zájmu hráčů,“ ne-
chal se slyšet Rösner.

David Macháček

Muzejnictví asi čekají ...
K o p ř i v n i c e  (dam) - Noc plná

drum'n'bassu, breakzu a dubstepu čeká v pá-
tek 29. ledna na návštěvníky klubu Nora. Ten
společně s Frenbass Crew připravil párty
DNB Cycle hard edition. V modrém sále se od
jednadvaceti hodin budou se svými sety střídat
DJové z Prahy i dalších míst.

Hlavními hosty by měli být DJ Netdave
a DJ Technical. První z nich začínal v roce
2001 s tvrdým a surovým drum'n'bassem.
Působil v soundsystému J.A.F., v pražských
klubech, hrál na festivalech i v rádiích. Vy-
stupoval s hvězdami tvrdých beatů, jako jsou
Current Value, The Panacea, Counterstrike
a další. 

Organizátoři slibují, že Netdave, který pa-
tří k pražským Darkness.cz, bude hrát tvrdou
taneční muziku jako hardjungle a darkstep,
kromě osvědčených kousků přiveze také
spoustu nových, zajímavých a produkce
nezávislých internetových labelů.

DJ Technical se na scéně pohybuje od roku
1992. Byl postupně členem několika hardcore
kapel, mimo jiné Ambivalency s Frenzym, se
kterými vystupoval po klubech jako Roxy nebo
Bunkr a natočil několik demosnímků. Postu-
pem času převážil zájem o dj-ing, kterému se
od roku 1999 začíná aktivně věnovat jako za-
kládající člen drum & bass sound systému
J.A.F. V roce 2001 hostuje ve známém rag-
gajungle sound systému GardenZitty, jehož se
později stává i členem. Poté v roce 2005 za-
kládá spolu s dalšími DJ drum & bass break-
beat sound systém Acid Alliance, který za rok
na to opouští a přijímá účast v drum & bass
raggajungle breakbeat sound systému Bassys
a na seznamu jeho členů figuruje dodnes. Hraje
především techstep, hardstep a raggajungle. Od
roku 2004 se věnuje také vlastní D’n’B tvorbě.

O čas, který nevyplní oba jmenovaní
DJové, se podělí Bassis element a Frenbass
crew.

Norou bude zítra dunět drum’n’bass

K o p ř i v n i c e  (hod) - Všichni, kdo
uplynulou sobotu zavítali na obecní ples, určitě
nelitovali. Pro jeho účastníky byl připraven
pracovníky Cestovní agentury FOX, jež ples or-
ganizačně připravila, doprovodný kulturní pro-
gram. 

O úvod plesu se postaral taneční pár třídy M
Tomáš Dvorský a Kateřina Skýbová, které na
parketu střídal mistr ČR v moderní magii On-
dřej Sládek. Pak už následovala taneční vystou-
pení dětí z místního Dětského centra a skupiny
Shahrazad a Bad Boys Revolution. Ti všichni od
přítomných sklidili velký potlesk. Hvězdou
večera byla Petra Janů, která vystoupila se svými
hity krátce po půlnoci. Účastníci plesu ji z pódia
nechtěli pustit a dožadovali se přídavku. Ten stál
za to. Petra zazpívala dva duety s Vojtěchem
Bernatským, s kterým soutěžila v pěvecké sou-
těži Duety pořádané Českou televizí. Za to
vděčili účastníci plesu moderátoru večera Miro-
slavu Gilarovi. „Jak jsem brouzdal mezi bary,
našel jsem Vojtu a přemluvil ho,“ pochlubil se
před jejich přídavkem Gilar. Ten pak od pří-
tomných zábavychtivých diváků sklidil velký
aplaus, stejně jako oba interpreti.

Na obecním plese zpíval

i „sporťák“ Bernatský

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ko-
produkční historické drama 3 sezony
v pekle bude zřejmě hlavním láka-
dlem dalšího promítacího cyklu
v kině Puls. Děj filmu vede diváky do
poválečných let, kdy mladý básník
Ivan Heinz utíká z domova, aby si
užil svobody. Jeho život je neustálou
kombinací provokace, erotických her
a revolty. Prožívá jej v kavárnách
i ložnicích se zkušenou Janou. Ovšem
nastupující komunistická moc nepřeje
ani surrealismu, ani volnomyšlenkář-
ství, a vystřízlivění z básníkova snu
tak přijde rychle. Celovečerní filmový
debut režiséra Tomáše Mašína měl
k dispozici velkorysý osmde-
sátimilionový rozpočet a na jeho vy-
dařené výpravě je to poznat. Vynika-
jící jsou také herecké výkony

Kryštofa Hádka či Martina Huby.
Film inspirovaný životním příběhem
Egona Bondyho bude Puls promítat
od čtvrtka 28. do soboty 30. ledna
vždy od dvaceti hodin.

Odpolední představení budou
ode dneška až do soboty patřit ani-
mované rodinné komedii Zataženo,
občas trakaře. Pod podivným názvem
se skrývá bizarní příběh, jehož hlav-
ním hrdinou je mladý popletený vy-
nálezce. Jeho nejnovější stroj má
měnit vodu v jídlo, ale při prvním
testu vystřelí do oblak. Flint už se se
svou vynálezeckou kariérou loučí, ale
najednou začnou z nebe padat
cheeseburgery. Přístroj tedy funguje
a přeháňky v podobě nejrůznějších
pokrmů se stanou světovou senzací.
Bohužel nenasytnost lidí v městečku

by nakonec mohla přivodit jeho
zkázu, a tak se Flint musí pokusit stroj
zastavit dřív, než bude pozdě.

V neděli 31. ledna a v pondělí 1.
února v 18 i ve 20 hodin se mrazivé
počasí pokusí zpříjemnit letní kome-
die Můj život v ruinách. Její hlavní
hrdinkou je americká profesorka
historie, neúspěšná v lásce i své práci,
která se rozhodne hledat životní štěstí
v pravlasti svých předků v Řecku.
Tam začne pracovat jako turistická
průvodkyně, ale její klienti zápal pro
antické Řecko nesdílejí. Všechno se
zdá být horší až do chvíle, kdy se
mezi turisty v autobuse objeví muž,
který do té doby nudnou ženu pro-
mění v obdivovanou bohyni. Hlavní
role patří Nie Vardalos, hvězdě ko-
medie Moje tlustá řecká svatba.

Kinu budou asi vévodit 3 sezony v pekle

K o p ř i v n i c e  (dam) - Odborník na tatrováckou historii
Karel Rosenkranz se před týdnem stal kmotrem nové publikace
„Hans Ledwinka - Od Präsidenta do Síně slávy“. Brožovaná se-
dmdesátistránková publikace tištěná na kvalitním křídovém papíře
vznikla úsilím pracovníků Regionálního muzea Kopřivnice a má
mimo jiné sloužit jako katalog ke stejnojmenné velmi úspěšné
panelové výstavě, která putuje světem a momentálně je k vidění
v Drážďanech.

„Život Hanse Ledwinky byl úzce spjatý s Tatrou prakticky už
od vzniku automobilky. Jeho myšlenky jako centrální nosná roura,
výkyvné polonápravy nebo vzduchem chlazený motor byly zá-
kladem úspěchu Tatry a vozy této značky stále nesou stopy jeho
práce. Proto jsem rád, že mohu být u tohoto křtu,“ vyznal se Karel
Rosenkranz, než šampaňským pokřtil novou knížku. Ta má být po-
dle autorského dua Libor Zátopek a Jan Ražnok určena nejen
odborníkům, ale díky své formě má být přístupná také všem laikům
a milovníkům Tatry. Zatímco obsahová část knihy vznikla v muzeu,
její grafická podoba je dílem studentů ostravské soukromé
umělecké školy Ave Art a i ta bude již brzo spojena se jménem ge-
niálního tatrováckého konstruktéra. „Design centrum, které bude
působit při naší škole, má nést jméno Hanse Ledwinky, a jak jsem
se právě včera dozvěděl,  vnučka pana Ledwinky souhlasí a dokonce
v březnu přijede do školy i muzea,“ prozradil v rámci křtu v pro-
storách Technického muzea ředitel Ave Artu Jaroslav Prokop.

Publikaci o konstruktéru
Ledwinkovi křtil Rosenkranz

K o p ř i v n i c e  (dam) - Osobnost Jana Wericha,
od jehož úmrtí letos na podzim uplyne třicet let, si chce
výstavou připomenout kopřivnická městská knihovna.
Malá expozice, která bude otevřena v čítárně knihovny,
si za svůj název zvolila úvod slavného Werichova
bonmotu: „Když už člověk jednou je, tak má koukat,
aby byl. A když už kouká, aby byl, a je, tak má bejt to,
co je, a nemá bejt to, co není, jak to v mnoha přípa-
dech je.“ 

Výstava představí všechny Werichovy knížky
a knížky o Osvobozeném divadle, které má zdejší kni-
hovna ve svých fondech. Časopisy, novinové články,
fotografie a další exponáty pak na výstavu dodají spo-
lupořádající členové Sdružení pana Jana pro srandu
a kulturně-společenský život mladých věkem či du-
chem. Výstava, která začíná ve čtvrtek 4. února a bude
trvat do konce měsíce, bude navíc 17. února doplněna
přednáškou Zdeňka Karlíka o tomto populárním čes-
kém herci, dramatikovi a spisovateli v jedné osobě.

Výstava připomene
osobnost Jana Wericha

Čtvrtý koncert kopřivnického Klubu přátel
hudby, který se uskutečnil ve středu 20. ledna
v kinosále kulturního domu, nenechal nikoho na
pochybách, že pro špičkové umělce nemusíme
chodit daleko. Pozvání pořadatelů přijalo seskupení
AD LIBITUM z Karviné ve složení Martina
Juríková - soprán, Karina Grimová - alt a Lukáš
Michel - klavír. Příjemným zpestřením tohoto roč-
níku KPH jsou začátky koncertů, kde je dán pro-
stor žákům místních uměleckých škol. Tentokrát
dostali příležitost žáci ZUŠ Zd. Buriana ze třídy
p. uč. Hany Vyhlídalové. Za klavírního doprovodu
p. uč. Veroniky Burýškové se představili houslisté
Eva Gardášová a Dennis Schneiderka a za svůj
sympatický výkon byli odměněni spontánním
potleskem.

Členové hudebního seskupení, které si říká
„AD LIBITUM“, hostovali v Kopřivnici poprvé.
I přes nabídku pestrého koktejlu vokální a klavírní
hudby od renesance až po současnost s vysokou

uměleckou úrovní garantovanou takovými
velikány světové hudby, jako jsou Händel,
Pergolesi, Haydn či Martinů, bylo na začátku
koncertu z publika cítit napětí z očekávání, co nový
interpret předvede. Již první skladbou, duetem za
doprovodu klavíru, se umělci snažili publikum pře-
svědčit o svých nesporných uměleckých kvalitách.
Skvělá souhra celého ansámblu, která se vy-
značovala propracovaným rytmickým i dynami-
ckým cítěním s jistou intonací obou zpěvaček,
nenechala nikoho na pochybách, že půjde o něco
zajímavého. V průběhu koncertu své sólové
umění, jak v pomalých lyrických pasážích, tak
v náročných koloraturních partech, představili
Martina Juríková a také klavírista Lukáš Michel,
který publikum udivoval nejen svou bravurní tech-
nikou, ale i nevyčerpatelným temperamentem. 

AD LIBITUM zanechalo v Kopřivnici skvělý
dojem, který svým doprovodným slovem umocnila
sympatická moderátorka Radka Veselá.               JM

Ad Libitum v Kopřivnici zaujalo

Znalec tatrovácké historie Karel Rosenkranz křtí publikaci věnovanou jejímu nejvýznamnějšímu kon-
struktéru Hansi Ledwinkovi.                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Americký hudebník a producent Raj Haldar představil minulou sobotu v Noře svůj projekt Lushlife. Směs
hip-hopu, jazzu a dalších stylů působila osvěžujícím dojmem.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

„Golfisté“ se ...
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Vosí hnízdo je organizace, spojující lidi, kterým se zhroutil život

a kteří hledají východisko v mystickém náboženství. Čtenář stejno-
jmenné knihy může sledovat dva tajemné příběhy, které se protnou
v okamžiku odhalení této sekty. Autorkou knihy je Lenka Chalupová. 

Kniha Malý velký lhář vypráví příběh, který by mohl být zda-
řilou fantazií, kdyby se neodehrál doopravdy. Jména vystupujících
osob jsou vesměs skutečná, stejně jako metody, jež souvisejí s prací
zpravodajských služeb, o níž autor, americký novinář Bob Droging,
poutavě píše. 

Podmanivou a dávno odvátou vůni pravého českého bijáku za-
chytil autor, filmový historik Pavel Taussig, v sérii vyprávění o slav-
ných filmech, hercích a událostech, které provázely jednotlivá natá-
čení. S nadhledem historika a zručností novináře otevírá čtenářům
dosud neznámé „třinácté komnaty“ dnes už kultovních snímků, které
patří do zlatého fondu naší kinematografie. Kniha má název Český
biják.

Na začátku příběhu Bez iluzí byl spíše žert - šestnáctiletá dívka
se přihlásila do televizní soutěže Česká hvězda… a pak se strhne la-
vina událostí. Dívka je náhle středem zájmu médií… Vladimír
Vlasák ve své knize s nadsázkou ukazuje, jak se rodí hvězda šouby-
znysu. 

Chlapec z Vršovic jménem Ivan Klíma, který část dětství trávil
nuceně mezi šancemi terezínského ghetta, už tehdy vytušil, že by chtěl
být spisovatelem. Asi to byla jediná cesta, jak se vyrovnat s absurditou
prožívaného. Ve své knize Moje šílené století se rozhodl vypořádat
s mnoha otázkami, které se mu v životě vynořovaly. Vypráví proto
nejen příběh svůj a svých blízkých a přátel, vypráví o událostech doby,
ve které žil, a hledá také pro to podstatné, co se stalo, i filozofické
vysvětlení.

Šumavské pralesy jsou nejen tajemné a děsivé, ale i přívětivé
a pohádkové. Sečteme-li překrásné slatě s nespoutanou divočinou,
bájné Kelty nebo jejich předchůdce, Markomany, démony, rusalky,
upíry a vlkodlaky, v něž se dříve mezi obyvatelstvem tolik věřilo, a vy-
násobíme to bohabojností, kterou se tehdejší obyvatelé Šumavy vy-
značovali, bude výsledkem ojedinělý fenomén shrnutý do knihy
Šumava tajemná. Po stopách záhad a přízraků se s vámi vydá
Veronika Rubínková. 

Pátek 29. ledna - ZPRAVODAJ
Pátek 5. února - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 28. ledna ve 13.30 hodin
animovaná komedie USA
Vzhůru do oblak. Příběh o 78le-
tém prodejci balonků, který si ko-
nečně splní celoživotní sen o do-
brodružstvích, když na svůj
domek přiváže tisíce balonků
a odletí s ním do divočiny Jižní
Ameriky (Bijásek)

Čt 28. - so 30. ledna v 17 ho-
din animovaný, rodinný USA
Zataženo, občas trakaře. Film,
inspirovaný oblíbenou dětskou
knížkou, přivádí diváky do mě-
sta, kde z nebe místo deště padá
jídlo

Čt 28. - so 30. ledna ve 20
hodin historické drama ČR, Slo-
vensko, Německo 3 sezony v pe-
kle. Píše se rok 1947 a doba přeje
smyslnosti, extravaganci, hu-
moru a nekonečnému očekává-
ní. Hrdina utíká z domova, aby se
vydal na nekonvenční pouť osla-
vující svobodu

Ne 31. ledna - po 1. února
ve 20 hodin komedie USA, Špa-
nělsko Můj život v ruinách.
V okouzlující romantické kome-
dii najde turistická průvodkyně
sama sebe i opravdovou lásku
právě ve chvíli, kdy to nejméně
čeká

Út 2. února ve 20 hodin
romantické drama USA Harold
a Maud. Milostný příběh dvace-
tiletého Harolda, posedlého smr-
tí, a skoro osmdesátileté Maude,
vychutnávající život plnými
doušky (P100)

Čt 4. - ne 7. února v 17 ho-
din animovaná komedie USA
Princezna a žabák. Ve filmu
dojde k polibku mezi princeznou
a žabákem, ale výsledek je dosti
odlišný, a to je pouze první z celé
řády překvapení, kterými tato
třaskavá směs rozverného hu-
moru, napětí, hudby a citu oplývá

Čt 4. února v 15 (FK nejen

pro seniory) a ve 20 hodin, pá 5.
- so 6. února ve 20 hodin drama
ČR Stínu neutečeš. Řehoř si žije
spokojeně. Jeho žena ne. Po še-
desáti letech manželství přichází
osmdesátiletá Evženie za svou
vnučkou - právničkou, aby jí po-
mohla rozvést s pětaosmdesáti-
letým manželem Řehořem

Ne 7. února ve 20 hodin a po
8. února v 17.30 a ve 20 hodin
romantický film Polsko Love
and dance. Film, v němž se mezi
rytmem a tancem rodí láska, ve
kterém první krůčky hrdinů po
parketu strhnou lavinu nečeka-
ných událostí

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava: do 1. úno-
ra Canisterapie, terapie za
pomocí psů v obrazech. Jak psi
pomáhají při terapii, uvidíte na
fotografiích a panelech, které za-
půjčilo Canisterapeutické cen-
trum Zlín

NORA CLUB

Pá 29. ledna DNB cycle -
hard edition, Netdave,
Technical, Phoenix Frenbass

MUZEUM TATRA 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských, sportovních či zá-
vodních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-

topkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 28.
března  Jak se žilo v Kopřivnici

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 25.
dubna Komunikujeme - inter-
aktivní výstava Mendlova muzea
v Brně

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 3.
února „Vše kolem nás i v nás“

Od 4. února do 22. března
Mimoza Botsin, obrazy

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 31. ledna v 18.30 hodin
G-Force

Ne 7. února v 18.30 hodin
2012

d o p i s y   č t e n á ř ů

Poděkování
Jako jedni z dalších asi 50 dětí druhých a tře-

tích tříd ZŠ E. Zátopka v Kopřivnici se i naši kluci
zúčastnili lyžařského kurzu v lyžařském areálu
Červený kámen. Celotýdenního kurzu se zúčastnili
jak pokročilí lyžaři, tak i děti, které nikdy předtím
nestály na lyžích.

Pod vedením zkušených a velmi trpělivých
pedagogů, dvou lyžařských instruktorek a pana ře-
ditele Mgr. Jana Mužíka se děti jednak zdokona-
lily a spousta z nich našla zalíbení v tomto krásném
zimním sportu. Velmi si ceníme toho, že naše škola,
jako jedna z mála kopřivnických škol, dala dětem
1. stupně možnost aktivně strávit týden lyžováním.
Závěrečný závod ve slalomu ukázal, jak děti do-
kázaly zúročit to, co se po celý týden učily.

Při vyhlašování výsledků závodu byla na
obličejích dětí vidět opravdová radost z jejich vý-
konů. Nezapomeňme na to, jak pravil J. P. Cou-
bertin „Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se“.
A nebuďme zbytečně skromní, možná nám vy-
chovali další želízka v olympijském ohni. Za to vše
jim patří velký dík! 

Rodina Kriegielova a Kelnarova 

Sedmikvítek 2010 - výtvarka
Ve dnech 16. - 17. ledna proběhl v kopřivni-

cké klubovně letošní ročník republikového finále
pionýrské soutěže Sedmikvítek. Soutěžilo se ve vý-
tvarné a rukodělné činnosti.

Tak jako každý rok se naše pionýrská klubovna
proměnila v jednu velkou galerii plnou obrázků,
portrétů, keramiky a roztodivných výrobků. Stěny
se zaplnily těmi nejkrásnějšími uměleckými dílky,
poslanými ze všech stran naší republiky. V takové
záplavě soutěžních exponátů nebylo lehké ne-
stranně rozhodnout, který z nich je ten
nejpovedenější. K hodnocení byla přizvána porota
a že měla co dělat! Prokousat se takovým množ-

stvím prací dalo určitě zabrat. Ale povedlo se,
známe vítěze.

V sobotu přijeli naši kamarádi z Jevišovic. Byla
jich pěkná tlupa. Navštívili jsme společně muzeum
v Šustalově vile a následovala divoká bobovačka.

Výsledky: Výtvarná oblast: kategorie A: 1. H.
Nováková (PS Jevišovice), 2. N. Frnčová (PS Bro-
dek u Prostějova), 3. M. Brjndová (PS Kopřivnice);
kat. B: 1. O. Rusniok (Český Těšín), 2. T. Smékal
(PS Brodek u Prostějova), 3. N. Minarčíková (PS
Jevišovice); kat. C: 1. V. Henčíková (PS Brodek
u Prostějova), 2. M. Brátelová (PS Brodek u Pro-
stějova), 3. M. Prvodová (PS Brodek u Prostějova);
kat. D: 1. A. Nováková (PS Jevišovice), 2. L. Sro-
stlíková (PS Brodek u Prostějova), 3. M. Grulich
(PS Brodek u Prostějova), kat. E: 1. M. Jalůvka,
2. G. Seibertová (oba PS Kopřivnice), 3. L. Jona-
sová (PS Brodek u Prostějova); kolektivní práce:
1. Šedé Myšky (PS Kopřivnice); Čestné uznání -
Nezmaři (PS Kopřivnice), Český Těšín. Rukodělná
činnost: kat. A: 1. A. Brátelová, 2. E. Menšíková
(obě PS Brodek u Prostějova) 3. A. Ludvíková (PS
Jevišovice), 4. A. Kovaříková (PS Brodek u Pro-
stějova); kat.e B: 1. B. Fialová (PS Jevišovice), 2.
N. Vrtalová (PS Brodek u Prostějova), 3. N. Minar-
číková (PS Jevišovice); kat. C: 1. M. Minarčíková
(PS Jevišovice), 2. R. Buchta (PS Kopřivnice),
3. L. Provazníková (PS Jevišovice); kat. D: 1.
A. Nováková (PS Jevišovice), 2. Lukáš Fajmon (PS
Kopřivnice); kat. F: 1. B. Krejčí (PS Brodek u Pro-
stějova). Keramika: kat. A: 1. H. Nováková, 2.
A. Ludvíková (obě PS Jevišovice); kat. B: 1. M.
Liška, 2. N. Čížková, 3. A. Provazníková (všichni
PS Jevišovice); kat. C: 1. M. Stangl, 2. M. Mina-
říková, 3. P. Hudecová (všichni PS Jevišovice), kat.
D: 1. D. Obručová, 2. L. Charvátová (obě PS Bro-
dek u Prostějova), 3. A. Nováková (PS Jevišovice).

Jakub Ludka,
PS Obránců míru Kopřivnice

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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Upozornění pro inzerenty
Inzerce zdarma je určena pro občany Kopřivnice a místních

částí k nekomerčním účelům. Vyplněný kupon můžete nechat
na informacích městského úřadu, nebo jej můžete poslat poštou.
Kupon prosím vyplňte čitelně, jinak vám bohužel nebudeme
moci inzerát otisknout. Inzerát je možno podat také přes
internet, a to vyplnit předepsaný formulář na webových strán-
kách města nebo přes e-mailovou zprávu.

Redakce Kopřivnických novin neotiskne inzerát, pokud
v něm nebude uvedena adresa podavatele.

Soukromé inzeráty občanů (nebydlících v Kopřivnici
a místních částech) se platí předem hotově přímo v redakci.
Inzeráty s označením “adresa v redakci” se otiskují pouze za
úplatu 50 korun zaplacenou předem. 

V redakci si můžete podat inzerát osobně, a to: pondělí 
8 - 17, úterý, středa, čtvrtek 8 - 14 a pátek 8 - 12 hodin.

i n z e r c e

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

b y t y

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

16 kříženců - pes
7 kříženců - fena
6 kříženců - štěňata

jezevčík - fena
německý ovčák - fena

německý ovčák - pes
bernský salaš. pes - fena
ohař - pes
pinč - pes

♦ Prodám byt 3+1 + komora,
ul. Česká, po revitalizaci, za-
sklená lodžie, v bytě jsou omítky,
drobné úpravy, nová kuchyňská
linka, kabel. televize s internetem,
v blízkosti MŠ, ZŠ i obchod,
pěkný výhled na západ, cena 800
000 Kč. Tel. 739 410 825
♦ dr. byt 3+1 po úpravách na
Severu, ihned, cena 690 000 Kč.
Tel. 734 491 630 (po 18. hod.)
♦ nebo pronajmu prostorný
družstevní byt 3+1 na ul.
Francouzské. Tel. 607 545 274
♦ nebo pronajmu slunný byt
3+1, 65 m2 v centru města, dům
po rekonstrukci, 4. patro, výtah,
plast. okna, zasklená lodžie, v do-
sahu 5 min. ZŠ i MŠ, autobus,
vlak, poliklinika. Cena pronájmu
8 000 Kč vč. všech  energií, cena
bytu při prodeji dohodou. Tel. 774
313 443, 725 725 656.
♦ nebo pronajmu byt 3+1
v Kopřivnici na ulici kpt. Nále-
pky, vybavený. Tel. 777 780 827
♦ Pronajmu byt 3+1
v Kopřivnici, bez vybavení. Tel.
737 811 329
♦ byt 2+1 s balkonem na ul.
I. Šustaly. Tel. 605 060 028
♦ Vyměním byt 1+1 v centru
Kopřivnice za větší 2+1 nebo 3+1
i v Novém Jičíně. Tel. 733 265
377
♦ st. byt I. kat. 2+1 za st. byt
1+1 I. nebo II. kat. v Kopřivnici.
Tel. 737 557 248
♦ st byt 2+0 za 2+1. Tel. 732
725 255
♦ Hledám pronájem bytu 1+1,
2+1. Tel. 731 824 614

♦ Prodám štěňata amerického
stafordšírského teriéra s PP po vý-
borných rodičích, matka 2.
generace canisterapeutických
/"léčebných"/ AST, štěňata jsou
odčervená, očkovaná, čipovaná.
Odběr přelom ledna a února,
sylva.es@email.cz, tel. 604 796
748

♦ sjezdové lyže Sporten 170
cm s vázáním Tyrolia, cena
1 200 Kč a sjezd. hole 115 cm,
cena 100 Kč. Tel. 739 351 999
♦ běžecké lyže Artis 190 cm
s vázáním N75, cena 200 Kč
a běž. boty N75, vel. 8,5 (45),
cena 600 Kč. Tel. 739 351 999
♦ pánské lyžáky zelenohnědé
vel. 41 - 42, cena 600 Kč. Tel. 607
528 647
♦ tm. hnědou předs. sestavu:
botník š = 120 cm, cena 600 Kč,
odkl. stěna 4 věšáky š = 60 cm,
cena 450 Kč, odk. st. 8 věšáků,
cena 650 Kč, odk. stěna - zrcadlo,
2 světla, polička, cena 800 Kč, při
odběru všeho najednou cena
2 000 Kč. Tel. 736 289 677
♦ Teleskop hvězdářský, zvět-
šení 32x, ostrý a kontrastní obraz,
kompas, stativ, cena 800 Kč. Tel.
604 961 269
♦ nepromokavou plachtu na
auto, lehká, pevná, odolná proti
slunci i mrazu, na všechny typy
os. aut, zesílený okraj s kovovými
oky, cena 390 Kč. Tel.  775 688
961
♦ mobil Nokia 6070, barevný

n e m o v i t o s t i

k o u p í m

s e z n á m e n í

z v í ř e c t v os l u ž b y

♦ hledám hodnou a pohlednou
ženu, bydlím na vesnici v rodin-
ném domku, mám 63 let. Tel. 556
802 497 (po 18. hodině)

z a m ě s t n á n í

♦ Prodám stavební pozemek
v Kopřivnici. Tel. 776 622 882
♦ Koupíme zahradu, pozemek
nebo RD v Lubině, popř. v Ko-
přivnici nebo okolí blízko Lubiny.
Tel. 724 118 455

♦ www.cinnostdoma.cz/z
♦ www.hubnete.cz/Kopova38
♦ www.snidejzdrave.cz/Kopo-
va38

♦ starší stůl na PC s výsuvnou
deskou na klávesnici. Tel. 604
408 329

displej, mnoho funkcí, stříbrný,
fotoaparát/kamera, MP3, FM rá-
dio aj., s nabíječkou, cena 990 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ dětské oteplovačky, na 8 - 10
let. Tel. 604 463 778
♦ 4 různé sošky "Anděl stráž-
ný", celokovové, velmi pěkné, lze
použít jako dekoraci, těžítko nebo
do sbírky, nepoškozené, cena 100
Kč/ks. Tel. 775 688 961
♦ dětský skibob, dvouseda-
dlový z lehkého kovu, přední
lyže řiditelná, brzdy, barva čer-
vená, cena 1 500 Kč, dohoda
možná. Tel. 556 813 833
♦ dětské kolečkové brusle na
věk 7 - 8 let. Tel. 604 408 329
♦ starší dětské sjezdové lyže,
115 cm, vázání Salomon a hole,
vhodné pro začátečníky, levně.
Tel. 604 135 426
♦ mobilní telefon Nokia 1662,
65 000 barev, jednoduchá ob-
sluha, FM rádio, kompl. bal. vč.
přísl., cena 800 Kč. Tel. 731 719
454
♦ digitální radiobudík, velké
číslice, cena  390 Kč. Tel. 731 719
454
♦ levně tmavě modré lyžáky
Botas se 3 přezkami, vel. 37. Tel.
604 135 426
♦ přenosný černobílý televizor.
Tel. 604 463 778
♦ masážní přístroj na nohy,
cena 350 Kč. Tel. 604 463 778
♦ vlašské ořechy, 2 kg. Tel. 604
463 778
♦ jídelní set - stůl a 4 židle,
materiál lamino - buk, stůl je
oválný šířka 90 cm, délka 135 cm,
čalounění židlí je semišové,
lososové barvy, pův. cena 10 000
Kč, nyní 4 000 Kč. Tel.733 100
141
♦ dětskou autosedačku 0 - 13
kg, pětibodový bezpečnostní pás,
stříška, barva khaki, dobrý stav,
cena 500 Kč. Tel.733 100 141
♦ houpací křeslo, cena 500 Kč,
dále pak tágo cena 200 Kč,
kontakt: bigdane@seznam.cz
♦ posilovací přístroj EURO-
TRAC, stáří 3 roky, pův. cena
3 000 Kč, nyní 1 000 Kč, plně
funkční, nepoškozený. Tel. 737
526 260
♦ 2 ks niky-masív (i do obýv.
pokoje) + 1ks policová nika-
soustruž. koncovky, mořeno ma-
hagon, možno vidět po 17. hod.,
cena 4 500 Kč (i zvlášť). Tel. 736
289 677
♦ tm. hnědou sedací soupravu
Nokturno (3+2+1) - přečalouněny
sedací plochy, cena 4500 Kč (pro-
dám i zvlášť: 3sedák, cena 2000
Kč, 2sedák, cena 1500 Kč, křeslo
1200 Kč). Tel. 736 289 677
♦ kotel ústředního vytápění
Viadrus na tuhá paliva. Tel. 603
349 315
♦ za symbol. cenu kočárek po
2 dětech, autosedačku, jídel.
židličku, MC krásné těhotenství,
polštářky do postýlky, látka
růžová s krajkou na nebesa nad
postýlku, deky s motivy pejsek
nebo kočička. Tel. 608 304 424
♦ levně počítač - vhodný pro
děti. Tel. 608 304 424

♦ Přijmeme - telefonisty/ky,
zprostředkovatele, referenty/ky,
asistenty/ky, obchod. zástupce.
Nabízíme 18 - 40 000 Kč/měs.
Praxe není podmínkou, kompletní
zaškolení. Tel. 605 254 556
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♦ Kopřivnický rodák Miloš Bernátek, který v závodech dragsterů
patří k české špičce, přišel před posledními závody o motorku. Ta byla
odcizena i s karavanem a ostatními potřebnými věcmi. Díky
sponzorům si mohl pořídit výbavu novou. „Tímto jim patří vřelé díky,
obzvláště panu Vrbovi, který je hlavním sponzorem těchto závodů, a
také jezdci sprintů Radku Maradovi, který v loňské sezoně obsadil
čtvrté místo,“ poděkoval Bernátek.

♦ Bruslení veřejnosti: so 29. 1. od 14.45 do 16.00 hod., so 30. 1. od
14.45 do 16.00 hod., ne 31. 1. od 14.30 do 15.45 hod., po 1. 2. od 15 do
16.15 hod., út 2. 2. od 10.45 do 12 hod., st 3. 2. od 15.45 do 17 hod., čt
4. 2. od 15 do 16.15 hod., pá 5. 2. od 15 do 16.15 hod., so 6. 2. 14.30 do
15.45 hod., ne 7. 2. 14.30 do 15.45 hod.,

♦ Florbal: so 30. 1. ve 20 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Torpedo
Havířov, v 15.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Slavia Florbal-
shop.cz Havířov (13. a 14. kolo 1. ligy dorostenců), so 6. 2. v 19 hod. FBC
Vikings Kopřivnice - SK Bivoj Litvínov, ne 7. 2. v 10 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice - FBC Kladno (19. a 20. kolo 1. ligy mužů) - vše hala SOU Ko-
přivnice

♦ Futsal: ne 31. 1. od 8 do 13.15 hod. 6. turnaj Frensport 3. třídy, so 6.
2. od 8 do 12.30 hod. 6. turnaj/1 Frensport 1. třídy, ne 7. 2. od 8 do 12.30
hod. 6. turnaj/2 Frensport 1. třídy - vše hala SOU Kopřivnice 

♦ Hokej: so 30. 1. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-Místek (1.
kolo nadstavbové části ŽL 7. a 8. tříd), v 17 hod. HC Kopřivnice - HK Kr-
nov (19. kolo krajské ligy mužů), so 6. 2. od 9 hod. HC Kopřivnice - HK
Nový Jičín (3. kolo nadstavbové části ŽL 5. a 6. tříd), ne 7. 2. od 9 hod. HC
Kopřivnice - HC Slezan Opava (minihokej 3. třídy a Liga mladších přípravek
4. třídy)

♦ Házená: ne 31. 1. od 8 hod. turnaj staršího dorostu, st 10. 2. v 18 hod.
KH Kopřivnice - TJ Jiskra Lázně Třeboň (17. kolo ZUBR Extraligy mužů)
- vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Krytý bazén: čt 28. 1. 6 - 8, 10 - 21, pá 29. 1. 6 - 8, 14.30 - 17
(půl plav. bazénu), 17 - 21, so 30. 1. 12 - 21, ne 31. 1. 10 - 19, po 1. 2. 10
- 17, út 2. 2. 10 - 21, st 3. 2. 6 - 8, 10 - 21, čt 4. 2. 10 - 21, pá 5. 2. 6 - 8,
10 - 21, so 6. 2. 12 - 21, ne 7. 2. 10 - 19 hod.

♦ Rekreační turistika: so 30. 1. v 8 hod. ČD, Val. Meziříčí, město,
muzea, zámky, Val. Meziříčí; st 3. 2. v 8 hod. ČD, Val. Meziříčí, Křivé,
Na Štěpánově, Hrachovec, Val. Meziříčí; so 6. 2. v 8 hod. BUS kol., Rybí,
Pod Hůrkou, Závišice, Paseky, Točna, Kopřivnice

♦ Sauna: leden: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21
ženy; pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy a 14.30 - 21 muži; so 10.30 - 11.30
saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 párovka a 16.30 - 21 společná;
ne 10 - 19 společná

♦ Sjezdové lyžování: Kopřivnice: po - ne od 9 do 12.15 a od 12.45
do 16 hod., večerní lyžování od 16.30 do 20 hod.

♦ Stolní tenis: pá 5. 2. v 18.30 hod. Tatra Kopřivnice B - TJ Fulnek A(16.
kolo okresního přeboru I. třídy mužů) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy 

♦ Šachy: ne 31. 1. v 10 hod. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C - ŠK
Hošťálkovice (6. kolo KS), ne 7. 2. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A - Slavoj
Poruba B (8. kolo KP) - vše zimní stadion

♦ Vodní aerobic: každé pondělí od 18 do 19 hod. (krytý bazén)
♦ Volejbal: so 6. 2. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ LIGNUM

Morávka (23. a 24. kolo KP I. třídy mužů), v 10 a ve 14 hod. KV Kopřiv-
nice - TJ Sokol Šlapanice u Brna (29. a 30. kolo I. ligy juniorů), ne 7. 2. v 10
a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol Frýdek-Místek B (15. a 16. kolo KP
juniorů)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Šachy: výsledky 7. kola krajského přeboru (24. 1.): Slavia
Havířov - ŠK ASK Tatra Kopřivnice 4,5:3,5, body Kopřivnice: Stalmach
a Kadlec po 1 b., Káňa, Veřmiřovský a Socha po 0,5 b., KVS
EKODIVIZE Opava - TJ Mariánské Hory A 7,5:1,5, MSA Dolní Be-
nešov B - SK Slavia Orlová B 6,5:1,5, ŠK Šenov - Mittal Ostrava C
4,5:3,5, Slavoj Poruba B - MSA Dolní Benešov C 2,5:5,5, TŽ Třinec
D - Slezan Opava B 4:4; pořadí KP po 7. kole: 1. KVS EK. Opava
19 b., 2. ŠK Šenov A 16 b., 3. Slavia Havířov 12 b., 4. TŽ Třinec D 11
b., 5. Slezan Opava B 11 b., 6. MSA D. Benešov B 9 b., 7. SK Slavia
Orlová B 9 b., 8. TJ Mariánské Hory A 9 b., 9. Mittal Ostrava C 8 b.,
10. Tatra Kopřivnice A 8 b., 11. MSA Dolní Benešov C 6 b., 12. Slavoj
Poruba B 1 b.

♦ Hokej: dorost (15. kolo krajské ligy): HC Kopřivnice B – HC
Studénka 12:1 (5:0, 1:1, 6:0), branky Kopřivnice: Horák 2, Mach 2,
Vašut 2, Hajda, Svrček, Kabeláč, Novosad, Suchánek, Křenek; 6. třída
(22. kolo ŽL): HC Olomouc – HC Kopřivnice 5:4; 5. třída (22. kolo
ŽL): HC Olomouc – HC Kopřivnice 7:3.

♦ Volejbal: junioři (27. a 28. kolo 1. ligy): TJ Holubice – KV Ko-
přivnice 3:1 (23, -15, 19, 22), 0:3 (-23, -24, -17); juniorky (11. a 12.
kolo KP): VK Raškovice – KV Kopřivnice 2:3 (-27, -20, 14, 24, -13),
3:0 (23, 23, 24).

v ý s l e d k y

Florbalistky ZŠ Alšova nestačily v semifinálovém utkání krajského kola Orion Florbal Cupu na celkové
vítězky turnaje z Opavy.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mladší hoši ZŠ E. Zátopka do krajského finále
K o p ř i v n i c e (jfk) - Bez velkých

problémů si mladší žáci kopřivnické ZŠ Emila
Zátopka zajistili v okresním finále Orion
Florbal Cupu vítězství a tím i postup do kraj-
ského finále. Jejich největším soupeřem v boji
o postup byli podle očekávání hokejisté ZŠ M.
Horákové, které porazili 2:1 a odsoudili je ke
druhé příčce. „Vyhrát jsme si zasloužili, od za-
čátku soutěže jme odehráli tři turnaje se skóre
69:7 a bilancí dvanáct výher a jedna remíza.
Konkrétně se ZŠ M. Horákové jsme ze tří ut-
kání dvě vyhráli a v jednom s nimi remizovali,“
podotkl k vítězství Zátopkovy školy tělocvikář
Jan Slezák, který se florbalovému družstvu
věnuje. Krajské finále je v plánu 11. února
a hostit jej opět bude hala ZŠ E. Zátopka. Jeho
vítěz bude hrát 17. února v Uherském Brodě
kvalifikaci o regionální finále, jež se uskuteční
rovněž v Uherském Brodě, a to 18. - 20. března.

Vítězství v okresním finále mladších dívek
se stalo kořistí oderské ZŠ Komenského. Ta sice
podlehla kopřivnické ZŠ E. Zátopka 0:4, další
tři utkání však vyhrála, zatímco tým pořádající
kopřivnické školy si připsal jedno vítězství a dvě
remízy. Do krajského finále, které se koná
11. února v Paskově, tak postupuje družstvo

oderské základky.
Starší dívky už mají krajské finále za sebou.

Kopřivnické barvy v něm hájila ZŠ Alšova.
A velice statečně. Podporována početnými fa-
noušky, včetně ředitele školy Milana Bureše,
dokázala favority notně potrápit. Přitom tým na-
stoupil bez zraněné první brankářky. V boji
o bronz bojovnice z Alšovky podlehly na ná-
jezdy Havířovu, i tak ale zaslouží pochvalu. Ví-
tězem krajského finále a postupujícím do kva-
lifikace o regionální finále (18. 2. - Uherský
Brod), se zaslouženě stala ZŠ Englišova z Opa-
vy. Ta měla ve svém středu nejlepší střelkyni
soutěže Markétu Režnarovou, kterou soupeřky
nebyly schopny ubránit. Celkem vsítila osm
branek 

Výsledky okresního finále Orion Florbal
Cupu (ml. hoši, 15. 1., Kopřivnice): ZŠ E. Zá-
topka, Kopřivnice - ZŠ M. Horákové, Kopřivnice
2:1, - ZŠ Lichnov 3:0, - ZŠ Pohořská, Odry 7:3, -
ZŠ Starý Jičín 5:0; ZŠ M. Horákové, Kopřivnice -
ZŠ Lichnov 1:0, - ZŠ Pohořská, Odry 4:2, - ZŠ
Starý Jičín 1:0; ZŠ Lichnov - ZŠ Pohořská, Odry
2:7, - ZŠ Starý Jičín 1:4; ZŠ Pohořská, Odry - ZŠ
Starý Jičín 0:1; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka, Kopřiv-
nice 12 b. (17:4), 2. ZŠ M. Horákové, Kopřivnice
9 b. (7:4), 3. ZŠ Starý Jičín 6 b. (5:7), 4. ZŠ Pohoř-
ská, Odry 3 b. (12:14), 5. ZŠ Lichnov 0 b. (3:15).

Výsledky okresního finále Orion Florbal
Cupu (ml. dívky, 8. 1., Kopřivnice): ZŠ E. Zá-
topka, Kopřivnice - ZŠ Alšova 2:0, - ZŠ Starý Jičín
1:1, - ZŠ Komenského, Odry 4:0, - ZŠ Pohořská,
Odry 2:2; ZŠ Alšova, Kopřivnice - ZŠ St. Jičín 2:2,
- ZŠ Komenského, Odry 0:1, - ZŠ Pohořská, Odry
1:1; ZŠ St. Jičín - ZŠ Komenského, Odry 1:2, - ZŠ
Pohořská, Odry 2:1; ZŠ Komenského, Odry - ZŠ
Pohořská, Odry 2:0; pořadí: 1. ZŠ Komenského,
Odry 9 b. (5:5), 2. ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice 8 b.
(9:3), 3. ZŠ St. Jičín 5 b. (6:6), 4. ZŠ Pohořská, Odry
2 b. (4:7), 5. ZŠ Alšova, Kop. 2 b. (3:6).

Výsledky krajského finále Orion Florbal
Cupu (st. dívky, 21. 1., Kopřivnice): sk. A:
Gymnázium Volgogradova, Ostrava-Zábřeh - 4. ZŠ
D. a E. Zátopkových, Třinec 2:0, - ZŠ Englišova 82,
Opava 1:2; 4. ZŠ D. a E. Zátopkových, Třinec - ZŠ
Englišova 82, Opava 0:6; pořadí: 1. Opava 6 b.
(8:1), 2. Ostrava 3 b. (3:2), 3. Třinec 0 b. (0:8); sk.
B: ZŠ Na Nábřeží Havířov-město - Gymnázium Kr-
nov 1:0, - ZŠ Alšova, Kopřivnice 2:1; Gymnázium
Krnov - ZŠ Alšova, Kopřivnice 0:4; pořadí: 1.
Havířov 6 b. (3:1), 2. Kopřivnice 3 b. (5:2), 3. Kr-
nov 0 b. (0:5); semifinále: Opava - Kopřivnice 3:0,
Havířov - Ostrava 0:1; utkání o 5. místo: Třinec -
Krnov 1:0; utkání o 3. místo: Havířov - Kopřiv-
nice 2:2 (nájezdy 2:1); finále: Opava - Ostrava 2:2
(na nájezdy 2:1); konečné pořadí: 1. ZŠ Englišova
82, Opava, 2. Gymnázium Volgogr., Ostrava-Zá-
břeh, 3. ZŠ Na Nábřeží Havířov-město, 4. ZŠ Al-
šova, Kopřivnice, 5. 4. ZŠ D. a E. Zátopkových,
Třinec, 6. Gymnázium Krnov.

Volejbalisté svedli bitvu s Ostravou
OU Ostrava - KV Kopřivnice 3:2
(20, -23, -21, 24, 7), 1:3 (-21, 20,
-29, -19)

O s t r a v a (jfk) - Hodně
náročnou bitvu s univerzitním
týmem Ostravy za sebou má ko-
přivnické volejbalové družstvo
mužů. Nakonec z ní vyšlo s vítěz-
stvím a porážkou, podle kapitána
Eduarda Chalupy však měl tým na
víc. „Ve čtvrtém setu prvního zá-
pasu jsme za stavu 2:1 na sety vedli
22:19, pár špatných příjmů a ne-
povedených útoků však soupeře
vrátilo do hry,“ litoval Chalupa. Os-
trava nakonec sadu vyhrála, stejně
jako rozhodující tiebreak, pro nějž
Kopřivnice už neposbírala dostatek
morálních sil. „Dostali jsme v něm
pěkně za uši,“ komentoval skóre
15:7 Chalupa.

Vyrovnaným soubojem byl
i druhý duel, tentokrát to však byla
Kopřivnice, kdo dokázal za stavu
1:1 koncovky dlouhých setů do-
táhnout k vítězství. „Změnili jsme
rozložení sil na hřišti, což jedno-
značně byla změna k lepšímu.

Odbourali jsme nevynucené chyby
a také více bojovali,“ pochvaloval
si výkon ve druhém střetnutí ko-
přivnický kapitán.

V dalším utkání, které je na-
plánováno na 6. 2., hostí Kopřiv-
nice Morávku. Pevně doufá, že se
jí soupeře ze středu tabulky podaří
zdolat. 

Sestava Kopř.: Chalupa, Bartoň,
Uherek, Komorovský, Křístek, Holaň,
Kvita, Gilar, Bajer. Další výsl. 21.
a 22. kola KP I. tř.: Morávka - D. Be-
nešov 3:0, 3:0, Kylešovice- Karviná
3:1, 3:2, Metylovice - N. Jičín B 0:3,
3:2, N. Jičín A - VK Opava 3:1, 1:3.

Jančaříková
vítězkou domácí
Ceny mládeže
K o p ř i v n i c e (jfk) - Na vítěz-

ství ve střelecké kopřivnické Ceně mlá-
deže 2010 dosáhla Šárka Jančaříková,
která je momentálně zřejmě největším
talentem, který pořádající SSK Ko-
přivnice vychovává. V kategorii do še-
stnácti let zde vyhrála vzduchovou
pistoli na 40 ran, a to s nástřelem 383
bodů. Čtvrtý ročník závodu, který bo-
hužel neoplýval velkou účastí, se usku-
tečnil na nové střelnici umístěné
v suterénu městského úřadu.

Z výsledků Kopřivnické ceny mlá-
deže 2010 (16. 1., Kopřivnice): VzPu 30
vleže do 12 let: 1. A. Kořistková 289 b.,
2. L. Antalová 284 b., 3. P. Tyll 280 b.
(všichni SSK Neplachovice); VzPu 30
vleže do 14 let: 1. R. Botzian 291 b. (SSK
Neplachovice), 2. R. Španiel 288 b. (SSK
Ostrava-Vítkovice), 3. V. Kelnar 286 b.
(SSK Ostroj Opava), 4. V. Reesová (SSK
Kopřivnice) 281 b.; kat. VzPu 40 do 16
let: 1. Š. Jančaříková (SSK Kopřivnice)
383 b., 2. V. Kelnar 362 b., 3. T. Rádek
356 b. (oba SSK Ostroj Opava).

Kvalifikace Ámos Cupu již za týden
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Už šestnáctý ročník futsalového turnaje

Ámos Cup stojí na prahu své kvalifikace. Ta se uskuteční v neděli
7. února a utká se v ní celkem šestnáct družstev. Z každé ze čtyř skupin,
v nichž se celky střetnou systémem každý s každým, postoupí do
hlavního turnaje dva týmy plus nejlepší celek ze třetího místa, v jehož
prospěch rozhoduje při stejném počtu bodů rozdíl ve skóre, v případě
rovnosti vyšší počet vstřelených branek, eventuálně los. Turnajovou
desítku zkompletuje obhájce loňského vítězství celek UEFA, který do
hlavního klání, jež se koná v neděli 21. února, postupuje bez boje. 

Kvalifikační skupiny: skupina A (8 - 11 hod.): 1. Vanabi Kopřivnice,
2. Ganža Trojanovice, 3. Relax 03, 4. KMK Rybí; skupina B (11 - 14 hod.):
1. Orel Štramberk, 2. FC Trappes Devills, 3. Morávia, 4. Tango Kopřivnice;
skupina C (14 - 17 hod.): 1. 1. FC Bari, 2. Olivet Štramberk, 3. FC Kvásek
Rybí, 4. Everton Závišice; skupina D (17 - 20 hod.): 1. Getafe Kopřivnice,
2. RS Team, 3. Dynamo Závišice, 4. Javor Bordovice. 

Lídry okresního přeboru a 2. třídy i nadále Tsunami a Orel
K o p ř i v n i c e , P ř í b o r  (jfk) - Beze

změny na čelních pozicích zůstává po 11. a 12.
kole, které se hrálo 24. ledna v kopřivnické hale
SOU, tabulka Frensport okresního přeboru ve
futsalu. Vedoucí Tsunami Příbor i druhé Tor-
nádo Nový Jičín si díky šestibodovým ziskům
udržely své pozice. Třetí příčku si i přes těsnou
porážku od Lokomotivy Gangsters hlídá bez
problémů S.A.R.S. Štramberk. Lokomotiva
kromě vítězství nad S.A.R.S. rozstřílela Deltu
Frýdlant 7:0 a dýchá na záda čtvrtým Beach
Boys Odry. Lavina Kopřivnice pokračuje ve
svém trápení. Prohrála obě utkání a bude mít
plné nohy práce se záchranou.

Ve 2. Frensport třídě odskočil vedoucí Orel
Štramberk druhému Jokeritu Kopřivnice na
rozdíl pěti bodů. Orel totiž jako jediný tentokrát
vyhrál obě utkání. Porazil jak Vicher F-M, tak
Bidolido Team NJ, zatímco Jokerit stačil pouze
na Vicher a Bidolidu podlehl. Třetí místo patří
čtyřbodovému týmu Beach Boys Odry B, čtyři
body vyválčila i šestá Delta Frýdlant B. 

Výsledky 11. - 12. kola Frensport okresního
přeboru NJ+FM (24. 1., Kopřivnice): 1. FC Tor-
nádo NJ - FC Lavina Kopřivnice 6:2 (1:0), branky:
J. Čapka 2, M. Hes 2, L. Dědík, L. Polónyi -
R. Bartoš 2; TJ Sviadnov - 1. FC Tornádo NJ 3:8
(1:5), branky: L. Kaulinec 3 - D. Černý 3, L. Dědík
2, J. Hanzelka 2, L. Polónyi; FC Lavina Kopřivnice
- TJ Sviadnov 5:7 (3:3), branky: R. Babinec 2,
R. Bartoš, P. Maslák, M. Pala - J. Flach 2, P. Šištík
2, L. Kaulinec 2, M. Jurek; New Jersey NJ - Beach
Boys Odry 3:5 (1:2), branky: R. Fryšara, R. Jahoda,
R. Pospěch - F. Murín 3, J. Fojtík, J. Konrád; Beach
Boys Odry - SVP Tsunami Příbor 1:3 (0:1), branky:
J. Mikoláš - V. Dvořák, J. Kuchař, M. Mičaník; SVP
Tsunami Příbor - New Jersey NJ 7:3 (2:1), bran-
ky: M. Mičaník 4, J. Kuchař 2, P. Fischer -
R. Blahuš 2, R. Fryšara; Delta Frýdlant n. O. -
S.A.R.S. Štramberk 1:4 (0:1), branky: J. Pergler -
P. Sýkora 2, D. Jurák 2; L.G. Kopřivnice - Delta
Frýdlant 7:0 (3:0), branky: M. Mička 4, J. Neckář,
V. Kovář, J. Špaček; S.A.R.S. Štramberk - L.G. Ko-
přivnice 5:6 (3:5), branky: F. Slanina 2, T. Dostál,
D. Socha, P. Sýkora - J. Špaček 2, M. Maniak,
V. Kovář, L. Husták, M. Mička; pořadí po 12. kole:
1. SVP Tsunami Příbor 27 b., 2. 1. FC Tornádo NJ
25 b., 3. S.A.R.S. Štramberk 22 b., 4. Beach Boys
Odry 17 b., 5. L.G. Kopřivnice 16 b., 6. TJ Sviadnov

16 b., 7. New Jersey NJ 14 b., 8. Lavina Kopřiv-
nice 9 b., 9. Delta Frýdlant 7 b. Výsledky 11. a 12.
kola 2. okresní třídy futsalu NJ+FM (23. 1., Pří-
bor): Orel Štramberk - Vicher F-M 5:3 (2:2),
branky: T. Sarténa 2, P. Buzek 2, J. Sarténa -
P. Opavský 2, P. Klaner; Jokerit Kopřivnice -
Bidolido Team NJ 1:2 (1:0), branky: P. Kružliák
- M. Sedlář, A. Medek; Orel Štramberk - Bidolido
Team NJ 3:1 (0:1), branky: J. Sarténa 2, T. Marti-
novský - V. Pala; Vicher F-M - Jokerit Kopřivnice
3:8 (1:5), branky: P. Klaner 3, J. Němec 4,
P. Kružliák 2, J. Huška, K. Prchal; El Pržno - FK
Staříč 10:4 (4:3), branky: T. Vrobel 4, J. Michna 2,
D. Grégr, M. Polak, J. Šinut, R. Pospiech - M. Pešek
2, D. Žurovec, A. Židek; Delta Frýdlant n. O. B -
Beach Boys Odry B 3:3 (2:2), branky: D. Mekyňa
2, R. Tomášek - D. Frais 2, T. Chuděj; Beach Boys
Odry B - El Pržno 5:4 (1:2), branky: A. Juňík 2,
O. Klevar, R. Šima, D. Frais - R. Pitřík 2, T. Vrobel,
J. Michna; Delta Frýdlant n. O. B - FK Staříč 9:4
(4:2), branky: J. Schwarc 4, M. Gonda 2, D.
Mekyňa 2, J. Blahota - D. Strakoš 3, D. Žurovec;
pořadí po 12. kole: 1. Orel Štramberk 30 b., 2. FC
Jokerit Kopřivnice 25 b., 3. Beach Boys Odry B 23
b., 4. Bidolido Team NJ 22 b., 5. FK Staříč 15 b.,
6. Delta Frýdlant n. O. B 11 b., 7. El Pržno 10 b.,
8. FST Vicher F-M 4 b.

Čtyři medaile pro štramberské judo
T ř i n e c  (jfk) - Čtyři cenné kovy dovezli mladí judisté štramber-

ského oddílu z 10. ročníku Malé ceny Třince, kam se sjely téměř dvě
stovky dětí z dvaceti klubů Moravy a Slezska.

Tři ze štramberských benjamínků absolvovali v Třinci svůj pre-
miérový závod, a právě jim se dařilo nejvíce. Daniel Šimek si v kate-
gorii do 23 kg vedl velice zdatně a právem stanul na stupínku nejvyšším.
Skvěle si počínala i jeho sestra Nikola Šimková, která ve váze do 30 kg
zvítězila vždy před časovým limitem a přidala další prvenství. Oba neza-
přeli příbuzenský vztah se sestrami Janou a Stáňou Šimkovými, které
před více než patnácti lety sbíraly úspěchy i na evropském tatami. Srdce
bojovníka prokázal Vincent Skurka v kategorii do 24 kg. Po úvodní pro-
hře s Rakytou z Martina, kdy nezvládl začátek zápasu a pak těžce do-
tahoval, už nedal žádnému ze čtyř soupeřů šanci a odvezl si stříbrnou
medaili. Karla Hofmanna nezastihl turnaj v optimální pohodě, přesto jeho
výkon stačil ve váze do 27 kg na třetí místo. Nervy na uzdě neudržel
Martin Jurák v kategorii do 38 kg. Jeho pasivní pojetí nestačilo na do-
mácího Hvozdoviče, a vypadl tudíž už v prvním kole. Celkově vynesla
zmíněná umístění Štramberku v soutěži družstev deváté místo. Vítězem
se stalo SKP Ostrava. 

KP I. třídy po 22. kole
1. VK Opava 22 18 4 56:32 40

2. N. Jičín B 22 17 5 57:26 39

3. Kylešovice 22 17 5 57:34 39

4. N. Jičín A 22 16 6 52:31 38

5. Morávka 22 13 9 51:37 35

6. OU Ostrava 22 10 12 44:44 32

7. Kopřivnice 22 8 14 38:48 30

8. Metylovice 22 6 16 31:55 28

9. Karviná 22 4 18 28:58 26

10. D. Benešov 22 1 21 16:65 23



K o p ř i v n i c e  (jfk) - Už jen
šest utkání schází do uzavření zá-
kladní části ZUBR Extraligy há-
zené mužů. Boje o postupová místa
do play-off budou vrcholit během
února a začátku března. V případě
osmé Kopřivnice se bitva o první
osmičku zúžila s velkou pravdě-
podobností na souboj mezi ní a de-
vátou Třeboní, která je o pouhý bod
zpět.

„Nebude to vůbec snadné, ale
jsem rád, že postup do play-off
máme ve svých rukou a nemusíme
spoléhat na další výsledky. Je
zřejmé, že cesta do něj povede přes
tři vítězství za sebou v prvních
třech kolech po reprezentační pře-
stávce,“ říká v průběhu osmitý-
denní pauzy trenér kopřivnického
mužstva Miroslav Bartoň.

Kopřivnice ve zmíněných zá-
pasech, které jsou na programu bě-
hem pouhých osmi dnů, hraje ve
Dvoře Králové, hostí Třeboň a za-
jíždí na palubovku Frýdku-Místku.

Poslední Dvůr Králové má na

kontě pouhé dva body, Kopřivnici
však v její hale potrápil a rozhodně
se nedá čekat, že si na východ Čech
místní celek pojede pro jisté dva
body. „Dvůr Králové hraje typicky
bojovnou hru bez výrazných
osobností. Hlavně v domácím pro-
středí potrápil nejednoho favorita
a určitě se bude snažit, aby Černý
Petr v podobě dvanáctého místa
nezůstal jemu. Bude to složitý zá-
pas hlavně po psychické stránce
a musíme věřit, že naši podstatně
zkušenější hráči dokážou, že
házenou hrát umí,“ míní o úvodním
střetnutí po reprezentační přestávce
dlouholetý kouč týmu. Platit by na
tohoto soupeře měl podle něj efek-
tivní postupný útok, který mu nedá
šanci na rychlý přechod do útoku,
a také zodpovědná obranná činnost
podložená kvalitním výkonem
gólmanů. „Každý brejk tam bude
mít cenu zlatu,“ tuší trenér.

Neméně těžkým zápasem bude
přímá konfrontace s Třeboní. „Je to
vlastně zápas o čtyři body. V pří-

padě neúspěchu se nám na 90 pro-
cent cesta do play-off uzavře. Hraje
se ve středu, takže výhoda do-
mácího prostředí by mohla mít vý-
znamnou roli. Vyhrát ve Frýdku
pak bude ještě těžší než ve Dvoře
Králové,“ tipuje Bartoň.

Šance na postup Kopřivnice do
elitní osmičky vidí přibližně
padesát na padesát, a to i s ohledem
na to, že Třeboň hraje ze šesti zá-
pasů pět doma. „Těch zmíněných
šest bodů by mělo stačit, samo-
zřejmě Třeboň může porazit ně-
koho ze silné čtyřky a pak budeme
znovu na tahu my a budeme muset
uhrát aspoň bod s Duklou, Karvi-
nou nebo Lovosicemi,“ rozebírá
šance svého celku. Právě v zápa-
sech s Karvinou a Duklou Kopřiv-
nice loni doma hodně překvapila.
Karvinou porazila a s Duklou po
velkém dramatu v závěru o branku
prohrála. Dá se něco podobného
čekat i letos? „Pokud nás první tři
utkání nakopnou, tak hráči budou
ve větší psychické pohodě a v do-

mácím prostředí můžeme určitě
znovu někoho zaskočit,“ je pře-
svědčen trenér.

Loni byla v závěru soutěže Ko-
přivnice v příjemnější pozici. Finiš
základní části totiž nebyl v jejím
případě bojem o první osmičku, ale
snahou o co nejlepší umístění.
Tentokrát se týmu na podzim
mnohé nepovedlo. Jak to vidí
kouč? „Ke spokojenosti schází tři
body, které jsme ztratili v závěru
kalendářního roku s Plzní a Pře-
rovem. Celkově jsem si pak před
sezonou představoval, že naše do-
mácí prostředí bude více nedobytné
a soupeři ze střední části tabulky si
od nás body odvážet nebudou.
Kromě Plzně, o Přerovu nemluvě,
jsme ztratili i s Jičínem a Hrani-
cemi. Porazit se nám podařilo jen
Lovosice, a to je dost málo,“ vrací
se k podzimu trenér.

Na čem tedy mužstvo během
reprezentační pauzy hlavně pra-
cuje? „Snažili jsme se zapracovat
trochu na fyzičce, ale moc se nám

to díky zraněním i práci nedaří.
Jdeme spíše cestou přátelských ut-
kání se silnými soupeři. Neztratíme
tak herní zatížení a zároveň toho
hodně naběháme. V závěru pří-
pravy se budeme soustředit hlavně
na součinnosti dvojic a trojic a na
možnosti zapojení více hráčů z dů-
vodu udržení maximálního nasa-
zení po celý zápas. Nejednou se
nám stalo, že zápas rozhodly naše
slabší desetiminutovky v určitých
fázích utkání,“ nechává do trénin-
kového plánu nahlédnout kouč.

Ne všem oporám týmu podzim
úplně vyšel. Hodně se trápili pře-
devším Aleš Opálka a Petr Kichner.
Jak to s formou týmu vypadá
nyní? „Vzhledem k pracovnímu
vytížení i zraněním nemáme tu
možnost odtrénovat tréninkové
jednotky, o kterých si myslím, že
by vedly k ideálnímu načasování
formy na stěžejní zápasy. A proto
si ani den před utkáním nebudu sto-
procentně jistý, v jaké formě se
družstvo nachází,“ dodává na závěr

Bartoň.
Rozpis posledních šesti kol

základní části ZUBR Extraligy:
Kopřivnice: 6. 2. Dvůr Králové
(V), 10. 2. Třeboň (D), 14. 2.
Frýdek-Místek (V), 20. 2. Karviná
(D), 27. 2. Dukla (D), 7. 3.
Lovosice (V); Třeboň: 6. 2. Plzeň
(D), 10. 2. Kopřivnice (V), 13. 2.
D. Králové (D), 20. 2. Přerov (D),
27. 2. Karviná (D), 6. 3. Zubří (D)

HC Kopřivnice - TJ Horní Be-
nešov 3:4 (2:0, 1:0, 0:4)

K o p ř i v n i c e (jfk) -
Nečekaného obratu a s ním další
porážky na domácím ledě se v so-
botním 18. kole krajské ligy do-
čkal kopřivnický hokejový tým
mužů. V utkání s Horním Bene-
šovem, aktuálním lídrem soutěže,
vedl na začátku poslední třetiny už
3:0, zápas však nakonec o branku
prohrál.

Až do osudné 43. minuty
předváděli domácí jednoduchou
hru s jistým výkonem Jahodáře
v brance. Postupně z ní vytěžili tři
branky a zdálo se, že by mohli pro-
kletí domácího ledu zlomit. Pak
ovšem zavelel Lhotský snižující
brankou na 3:1 k útoku Benešova.

„Naše takticky výborná hra se v tu
chvíli sesypala. Nechali jsme se
bohužel zbláznit a ustoupili od
poctivého hokeje, který jsme do-
sud hráli,“ uvedl k začátku po-
slední třetiny kopřivnický trenér
Miroslav Pokorný.

Brzy přišla druhá branka hostí,
na kterou Kopřivnice dokázala
odpovědět, gól však nebyl po
chvíli diskuzí uznán. „To bylo dost
náročné na psychiku,“ podotkl
kouč. A bylo ještě hůř. Kopřivnice
se neustále musela vyrovnávat
s dvouminutovými tresty a právě
v oslabení inkasovala deset minut
před koncem vyrovnávací branku.
Necelé dvě minuty před sirénou
pak obrat, na sklonku další pře-
silové hry, dokonal Mičola. „Za

góly, co jsme dostali, byla nedů-
slednost a později i nervozita.
Větší mohla být i bojovnost, i když
v této chvíli, kdy už nám o nic
nejde, je to těžké. Každopádně je
to škoda, čtyřicet dva minut jsme
hráli dobrý hokej a pak dojem
z něj úplně pokazili,“ dodal k zá-
pasu Pokorný.

Dva zápasy před koncem zá-
kladní části krajské ligy je jasné, že
do čtverky, která si zahraje play-
off, se nevejde Kopřivnice a Rož-
nov. Zatímco Kopřivnice byla ze
hry již delší dobu, Rožnov ztratil
naději v právě odehraném kole,
kdy podlehl Karviné, zatímco
čtvrtá Studénka v prodloužení vy-
hrála na ledě Krnova.

Branky: 17. Novotný, 17. Jane-
čka, 24. Křivák - 43. Lhotský, 46.

Wolf, 50. Tošenovjan, 59. Mičola. Vy-
loučení: 10:8, z toho 2+10 min. za ne-
sportovní chování Janečka (Kopřiv-
nice), 2+25 min. za nesportovní cho-
vání Bílek (Kopřivnice), 2+10 min. za
nesportovní chování Lhotský (H. Be-
nešov). Sestava Kopřivnice: Jahodář,
Gebauer - Nevrkla, Merenda, No-
votný, Vaculík, A. Hrubý - Chalupa,
R. Jašek, Bílek, Třeštík, Janečka -
Kuděla, Mikeska, J. Mach, D. Hrubý,
Křivák - Klos. Další výsledky 18.
kola: Krnov - Studénka 4:5 PP,
Karviná - Rožnov 5:4.

Kraj. liga mužů po 18. kole
1. H. Benešov 18 11 2 0 5 83:51 37

2. Krnov 18 10 2 3 3 87:74 37

3. Karviná 18 9 0 1 8 82:83 28

4. Studénka 18 6 3 2 7 74:83 26

5. Rožnov 18 5 1 2 10 69:75 19

6. Kopřivnice 18 4 1 1 12 65:94 16
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H a v í ř o v (jfk) - Bolestnou
porážku utrpěl v 7. kole krajského
přeboru kopřivnický šachový
A tým. Tím nejtěsnějším pomě-
rem 4,5:3,5 prohrál oslaben o tři
hráče základní sestavy na ša-
chovnicích Havířova. 

„Vedli jsme ještě 3:2,
a kdybychom byli kompletní, tak
jsme určitě dovezli vítězství,“
litoval porážky kapitán družstva
Pavel Rosinský, který byl právě
jedním z těch, kteří se kvůli jiným
povinnostem duelu nezúčastnil. 

V dalším kole (7. 2.) Kopřiv-
nice hostí Slavoj Porubu B, celek,
který se zatím nachází na samém
dně tabulky, a pro Tatru by tedy
mělo být povinností jej v do-
mácím prostředí porazit.

Výsledky viz servis str. 7

Šachový A
tým podlehl

Havířovu

Hokejisté prokletí domácího ledu opět nezlomili

Házenkáři brzy vstoupí do rozhodujících bojů o play-off ZUBR Extraligy

Kopřivničtí fotbalisté si ve druhém zápase novojičínského turnaje na umělé trávě snadno poradili s celkem
Lubiny.                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

P r a h a ,  Ž ď á r  n. S. (jfk)
- V obou víkendových zápasech 1.
ligy sahal kopřivnický florbalový
tým Vikingů po bodech, Bohemka
i Žďár nad Sázavou ale nakonec
své tvrze uhájily.

Na palubovce Bohemians si
Vikingové zavařili nedůraznou
hrou v první třetině, kterou prohráli
0:4. Fantastický úvod druhé třetiny,
kdy během minuty zkorigovali na
4:3, je však dostal zpět do hry.
„Změnili jsme systém obrany, za-
čali jsme s aktivním napadáním
a vyplatilo se,“ těšilo zkušeného
obránce Vikingů Libora Fojtíka.

Jeho tým pak až do konce do-
tahoval, v závěru zkusil za stavu
6:5 více než minutovou power-
play, prodloužení si však nevynutil.
„Podali jsme s druhým týmem
solidní výkon, ke spokojenosti ale
chybí body,“ posteskl si Fojtík.

Vyrovnaný souboj svedla Ko-
přivnice i se Žďárem. Ve 3. minutě
vedla 2:1, pak už však stále jen do-
tahovala jednobrankový náskok.
I tady zkusila za stavu 7:6 v závěru
power-play, ale jen inkasovala
osmý gól. „Celý zápas jsme byli
lepší, bohužel jsme zahodili čtyři
vyložené šance. Rozhodlo ale pře-

devším to, že jsme nedokázali
uhlídat jejich nejlepšího hráče
Melichara, kterým nám dal čtyři
branky,“ uvedl k zápasu Fojtík.
I přes porážky je devátá Kopřivnice
stále ve hře o play-off, neměla by
však zaváhat v posledních čtyřech
kolech, která hraje v domácí hale.

Ze statistiky 17. a 18. kola 1.
ligy: FBŠ Bohemians – FBC Vikings
Kopř. 6:5 (4:0, 0:3, 2:2), branky
Kopř.: 21., 21. a 55. Sladkovský, 21.
Uvíra, 47. J. Matúš; Hippos Žďár
n. S. – FBC Vikings Kopř. 8:6 (3:3, 3:1,
2:2), branky Kopř.: 3. Plhal a J. Matúš,
14. Hykel, 25. Sladkovský, 43. a 52.
Bolom.

Vikingové si zvenku dovezli dvě těsné porážky

N o v ý J i č í n  (jfk) - I ve druhém utkání novojičínského zimního
turnaje na umělé trávě dosáhl kopřivnický fotbalový celek mužů bez
problémů vítězství. Tentokrát přejel Lubinu, tým ze čtvrté okresní třídy,
7:0 (6:0).

Šest branek vstřelil v prvním poločase, a trenér Milan Svoboda
měl tedy před střídáním stran důvod ke spokojenosti. „První půlka ur-
čitě splnila svůj účel. Hráli jsme dobře, bylo tam dostatek pohybu, na-
sazení i chuti si zahrát,“ pochvaloval si úvodních pětačtyřicet minut
kouč. Druhá polovina, v níž jeho svěřenci přidali jen jeden gól, už jej
tak nenadchla. „Pod dojmem vedení jsme ji úplně vypustili, jsem
z toho zklamaný. Na rozdíl od prvního poločasu, který byl pro muž-
stvo lepším tréninkem, byla toto doslova ztráta času,“ doplnil své
hodnocení Svoboda.

Rozladění dal zároveň najevo i z nasazení Kopřivnice do
skupiny, která čítá čtyři mužstva ze čtvrté okresní třídy a stejný počet
družstev z okresního přeboru. „Doufal jsem, že jako druhé mužstvo
okresního přeboru budeme mít ve skupině i týmy z I. B třídy. Třeba
Jeseník, který je v soutěži pod námi, má daleko kvalitnější skupinu,“
podotkl trenér a dodal: „Moc nám to tím pádem nedá, sliboval jsem
si od toho více. Prověří nás nejspíš jen Štramberk a Hukvaldy.“

Trenér i mužstvo tedy musí doufat, že k adekvátní připravenosti
na jaro, kdy se Kopřivnice chce pokusit zaútočit na první příčku a tím
i postup do I. B třídy, bude tato herní příprava stačit. Vedle ní druž-
stvo trénuje jedenkrát týdně venku, o víkendech se pak většina hráčů
týmů zapojuje do okresních futsalových soutěží.

Fotbalový celek Kopřivnice
rozdrtil v turnaji Lubinu

ZUBR Extraliga po 16. kole
1. Dukla 16 13 2 1 449:362 28

2. Plzeň 16 13 1 2 465:417 27

3. Zubří 16 12 1 3 525:386 25

4. Hranice 16 11 1 4 502:432 23

5. Karviná 16 11 0 5 480:411 22

6. Lovosice 16 9 1 6 439:401 19

7. Jičín 16 7 2 7 416:409 14

8. Kopřivnice 16 4 3 9 440:487 11

9. Třeboň 16 5 0 11 397:471 10

10. Přerov 16 2 1 13 424:509 5

11. Frýdek-M. 16 2 0 14 426:511 4

12. D. Králové 16 1 0 15 371:538 2

Stolní tenisté potvrdili roli
favorita v obou zápasech
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Stolní

tenisté Kopřivnice potvrdili v 15.
a 16. kole divize roli favorita
s mužstvy ze spodní poloviny ta-
bulky. V sobotu 16. ledna doma
porazili Kateřinky vysoko 10:3,
o den později pak v daleko vy-
rovnanějším souboji Nový Jičín
10:8. V tabulce se Kopřivnice do-
stala před SIKO Orlovou B, která
hrála o stejném víkendu jen jeden
zápas. V čele je s dvoubodovým
náskokem na tatrovácký tým
Slavia Opava B.

S Kateřinkami neměla Ko-
přivnice sebemenší problémy.
Dala v něm mimořádně příležitost
i talentovanému žáku Otovi
Schwarzovi, který vyhrál spolu
s Radovanem Poláškem jednu ze
čtyřher. Naopak áčko Nového
Jičína, které je aktuálně poslední,
Kopřivnici nečekaně potrápilo.
Mladý  talentovaný Michal Kra-
tochvíl dokázal získat čtyři body
ve dvouhrách, a pořádně tak do-
mácím, kteří nakonec dotáhli duel
k těsnému vítězství, zatopil.

Ze statistiky 15. a 16. kola
divize: Tatra Kopřivnice A - Kate-
řinky A 10:3, body Kopřivnice:
R. Polášek 3,5, Z. Merenda 3,5, L.
Merenda 2,5, O. Schwarz 0,5; Tatra
Kopřivnice A - TJ Nový Jičín A 10:8,
body Kopřivnice: R. Polášek 3,5, J.
Neuwirth 2,5, Z. Merenda 2,5, L.
Merenda 1,5.

Své zápasy po Novém roce
sehrálo i béčko Kopřivnice
v okresním přeboru I. třídy. V ut-
kání 12. kola soutěže bez potíží
porazilo D tým Nového Jičína
13:5, o týden později naopak ne-
kladlo velký odpor Mořkovu A,
který doma vyhrál 15:3. V tabulce
záloze Kopřivnice patří mezi
dvanácti celky sedmé místo.

Ze statistiky 12. a 13. kola OP
I. třídy: Tatra Kopřivnice B - TJ Nový
Jičín D 13:5, body Kopřivnice: M.
Masnica 4,5 b., M. Borovský 3,5 b.,
P. Šín 3 b., Š. Borovský 1 b., P. Mi-
chálek 0,5 b., V. Schwarz 0,5 b.; TJ
Mořkov A - Tatra Kopřivnice B 15:3,
body Kopřivnice: M. Borovský 2
b., M. Masnica 1 b.

II. liga sk. východ po 3. kole:
1. Sl. Opava B 15 13 1 1 0 146:74 55

2. Kopřivnice A 15 12 2 1 0 144:77 53

3. S. Orlová B 14 12 1 1 0 134:58 51

4. Frenštát A 15 9 3 3 0 133:93 46

5. D. Benešov A 15 7 2 6 0 108:108 38

6. Sl. Orlová A 15 7 2 6 0 115:122 38

7. Bobrovníky A 15 7 1 7 0 109:104 37

8. H. Datyně A 15 5 3 7 0 111:116 33

9. S. Orlová C 15 5 2 8 0 107:127 32

10. Vratimov A 15 4 3 8 0 114:122 30

11. Kateřinky A 15 3 2 10 0 84:13126

12. Odry A 15 3 2 10 0 100:132 26

13. Třinec B 14 4 0 9 1 70:119 25

14. N. Jičín A 15 1 0 14 0 53:143 18

1. liga mužů po 18. kole
1. Paskov 11 2 0 1 4 135:94 38

2. Bohemians 12 1 0 0 5 117:92 38

3. Žďár n. S. 12 0 0 2 4 118:98 38

4. Kladno 10 2 0 1 5 118:104 35

5. Litvínov 9 2 0 1 6 149:122 32

6. H. Brod 8 2 0 3 5 110:99 31

7. Počenice 10 0 0 0 8 109:98 30

8. K. Vinohrady 7 1 0 1 9 87:88 24

9. Kopřivnice 7 0 0 0 11 94:115 21

10. Pelhřimov 4 2 0 1 11 93:109 17

11. Wiz. Praha 5 0 0 2 11 96:118 17

12. Třinec 1 0 0 0 17 90:179 3


